
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024

Σήμερα,  Τρίτη  30  Ιανουαρίου  2024,  έγινε  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας),  όπως
προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:
1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,
2. Γιώργος Κουρουπός, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών με φυσική παρουσία,
4. Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος, παρών με φυσική παρουσία,
5. Ευθύμης Τσάμης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
6. Γεωργία Μανωλοπούλου, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης.

Παρόντες  με  φυσική  παρουσία  ήταν,  επίσης,  η  κα  Μαίρη  Μπελογιάννη  και  ο  κ.  Βασίλης
Μαυριδόγλου,  πρόεδρος  και  μέλος  αντίστοιχα  της  Ελεγκτικής  Επιτροπής  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ»,  καθώς  και  τα  στελέχη  του  Διαζώματος,  κ.κ.  Σοφικίτου  Μαρία,  Διευθύντρια,
Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  Χρήστος  Χιώτης,
Σχεδιαστής  Οπτικής  Επικοινωνίας,  Υπεύθυνος  Σχεδιασμού  και  Ανάπτυξης  Ψηφιακών
Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Κατερίνα Αβραμοπούλου, Υπεύθυνη Οικονομικής
Ανάπτυξης,  Μαρία Κουρασάνη, Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, Πόπη Μαλαπάνη,
Υπεύθυνη Σύγχρονου Πολιτισμού και Κωνσταντίνος Δικαίος, γενικών καθηκόντων. Παρόντες
με φυσική παρουσία ήταν, επιπλέον, η κα Μόσχου Θεοδώρα, αρχιτέκτων – μηχανικός και ο κ.
Γιώργος Μαρούδης, πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Ροβιών.

Παρόντες  μέσω  τηλεδιάσκεψης  ήταν,  επίσης,  ο  κ.  Αγγελόπουλος  Αλέξανδρος,  πολιτικός  –
μηχανικός και Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγ. Άννας, η κα
Αναστασία Δημητρίου, υπεύθυνη επικοινωνίας SANI RESORT, η κα Μπέττυ Χατζηνικολάου,
νομικός – εμπειρογνώμων σε θέματα Τουρισμού, η κα Αναστασία Πάρχα, μέλος του Σωματείου
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και ο κ. Σωτήρης Φωτέας, νομικός και επίτιμο μέλος του Σωματείου. Τέλος, τη συνεδρίαση του
Σωματείου παρακολούθησαν διαδικτυακά τα νέα μέλη του, Κωνσταντίνα Δέδε – Παρλάντζα,
συνταξιούχος  δημόσιος  υπάλληλος  και  Ιωάννης  Πασχαλίδης,  συνταξιούχος,  χημικός  –
μηχανικός.

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ευχήθηκε Καλή και
Δημιουργική Χρονιά στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και στα στελέχη του Σωματείου. Εν
συνεχεία, ακολούθησε η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ».
Το φλουρί της πίτας, που αντιστοιχούσε στο ποσό των 1.000 ευρώ, κέρδισαν από κοινού η κα
Μαρία Σοφικίτου, Διευθύντρια του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», η οποία επιθυμεί να διαθέσει το
ποσό  αυτό  για  την  ενίσχυση της  Α.Μ.Κ.Ε.  «ΑΣΚΛΗΠΙΑΔΗΣ» και  ο  κ.  Σωτήρης  Φωτέας,
νομικός  και  επίτιμο  μέλος  του  Σωματείου,  ο  οποίος  επιθυμεί  να  διαθέσει  το  ποσό  για  την
ενίσχυση του «κουμπαρά» (ηλεκτρονικού τραπεζικού λογαριασμού) του αρχαίου θεάτρου της
Μεσσήνης.

Τέλος, ο κ. Σταύρος Μπένος καλωσόρισε τους κ.κ. Κωνσταντίνα  Δέδε  –  Παρλάντζα,
συνταξιούχο  δημόσιο  υπάλληλο,  Ιωάννη  Πασχαλίδη,  συνταξιούχο  χημικό  –  μηχανικό,
Εμμανουήλ Τσιριτάκη, καθηγητή Α.Ε.Ι. και Θέμιδα - Ειρήνη Τσιριτάκη, εκπαιδευτικό, οι οποίοι
υπέβαλαν αίτηση για να γίνουν τακτικά μέλη του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για
την τριήμερη επίσκεψη στον Έβρο στο πλαίσιο της  2ης  Συνεδρίασης της Ειδικής
Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο,
η οποία πραγματοποιήθηκε από  Τετάρτη 17 έως και  Παρασκευή 19 Ιανουαρίου
2024. Έγκριση των εξόδων του ταξιδιού.

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη ότι
το τριήμερο από Τετάρτη 17 έως και Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η 2η

Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για
τον Έβρο. Ο κ. Μπένος ανέφερε σχετικά με το ταξίδι και το περιεχόμενο της συνάντησης της
επιτροπής τα εξής:

«Κατά τη διάρκεια της συνάντησής μας αυτής επιβεβαιώθηκε η στρατηγική και  οι  αιχμές του
προγράμματος και αποσαφηνίστηκαν οι ρόλοι του κάθε φορέα. Η μεγάλη εικόνα – στρατηγική του
προγράμματος έχει αποτυπωθεί σε μια “χάρτα στρατηγικής”, σε ένα “γραμματόσημο”, το οποίο
παρουσιάζεται ακολούθως:
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Παράλληλα,  σχεδιάζονται  δύο  μεγάλα  και  εμβληματικά  έργα  υποδομών  που  θα  αλλάξουν  τη
«φυσιογνωμία» του Έβρου και θα άρουν τον «αποκλεισμό» του:

1. Αξιοποίηση και αναβάθμιση του Λιμένα Αλεξανδρούπολης.
2. Αναβάθμιση της υφιστάμενης σιδηροδρομικής γραμμής στο τμήμα Αλεξανδρούπολη

– Ορμένιο.

Για τη χρηματοδότηση των έργων αυτών έχουμε αρχίσει τις διαβουλεύσεις με την κυβέρνηση. Τα
παραπάνω έργα θα μετατρέψουν τον Έβρο σε έναν κόμβο εξωστρέφειας, σε έναν ενεργειακό και
μεταφορικό κόμβο.

Επίκεντρο της ανασυγκρότησης της περιοχής που περιλαμβάνει όλες τις Περιφερειακές Ενότητες
του Έβρου είναι το Νέο Δάσος της Δαδιάς. Ένα μνημείο της φύσης, ανυπολόγιστης οικολογικής
και  παραγωγικής  αξίας,  ένας  θύλακας  -   αγκαλιά,  καταφύγιο  και  φωλιά  σπάνιων  άγριων  σε
κατάταξη και ομορφιά πτηνών. Πρώτη μας έγνοια είναι η επιστροφή της σφύζουσας ζωής στο
δάσος, συνοδευόμενης από την ιερή ακολουθία αποκατάστασης της βιοποικιλότητας, αναγέννησης,
αναδάσωσης,  αειφόρου  ανάπτυξης,  περιβαλλοντικής  διαχείρισης  και  «βιώσιμου  καθαρισμού».
Επίσης, όπως μεταδόθηκε από την καταστροφική πυρκαγιά η περιβαλλοντική, αναπτυξιακή και
ανθρωπιστική κρίση σε όλο τον Έβρο με μεγαλύτερη αυτή στον Κεντρικό και Βόρειο Έβρο, έτσι
πρέπει να μεταδοθεί η ανάκαμψη σε κάθε γωνιά και σε κάθε πολίτη μέσα από το πρόγραμμα
ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ.
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Οι πέντε (5) Άξονες Δράσης του προγράμματος, οι οποίοι διαμορφώθηκαν βάσει του πορίσματος
της  Διακομματικής  Κοινοβουλευτικής  Επιτροπής  και  οι  οποίοι  διαμορφώνουν  την  κεντρική
στρατηγική του προγράμματος ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ είναι οι εξής:

1. Αγροτική Ζωή: Αναδιαμόρφωση του πρωτογενή τομέα του Έβρου και ενίσχυση της
αναπτυξιακής δυναμικής του παραγωγικού μοντέλου της περιοχής.

2. Περιβάλλον & Υποδομές: Ενεργειακή και περιβαλλοντική αναβάθμιση του Έβρου σε
συνδυασμό με ένα σύγχρονο δίκτυο υποδομών.

3. Επενδύσεις: Αναδιάταξη του εργασιακού, οικονομικού και επενδυτικού μοντέλου για
μια καινοτόμα και βιώσιμη ανάπτυξη στην εποχή της 4ης βιομηχανικής επανάστασης.

4. Βιώσιμη  Ανάπτυξη:  Δημιουργία  ενός  δυναμικού  οικοσυστήματος  κοινωνικής,
πολιτιστικής και οικονομικής ανάπτυξης.

5. Κόμβος Εξωστρέφειας: Διαπεριφερειακή και διασυνοριακή συνεργασία: ο Έβρος ως
brand name.

Παράλληλα, το πρόγραμμα του Έβρου θα συνδεθεί και με την Πολιτιστική Διαδρομή της “VIA
EGNATIA”, η οποία μάλιστα προτείνουμε να διευρυνθεί προς τον Βόρειο Έβρο, όπου υπάρχουν
εξαιρετικά  πολιτιστικά  μνημεία  όπως  η  Κοσμοσώτειρα  Φερών,  το  Τέμενος  Βαγιαζήτ  στο
Διδυμότειχο, ο Ταφικός τύμβος Μικρής Δοξιπάρας-Ζώνης, αλλά και το Σουφλί με την πλούσια
κληρονομιά του μεταξιού. Στον αναπτυξιακό χάρτη η “VIA EGNATIA” αποτυπώνεται με κόκκινο
χρώμα.

Ταυτόχρονα,  στόχος μας είναι  στο πλαίσιο του προγράμματος Ανασυγκρότησης του Έβρου να
επιτύχουμε  τη  συνέργεια  όλων των προγραμμάτων.  Συνεπώς,  βασικό μας μέλημα είναι  και  η
σύνδεση  του  προγράμματος  με  το  Πρόγραμμα  Βιώσιμης  Αστικής  Ανάπτυξης  των  Δήμων
Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας. Η Αλεξανδρούπολη μπορεί και πρέπει  να αποτελέσει έναν
πόλο ακτοπλοϊκό για τη σύνδεση με τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου έως και το Καστελόριζο,
αλλά και έναν κόμβο μεταφορών και ενέργειας.  

Εν  συνεχεία,  παρουσιάσαμε  τις  αιχμές  του  προγράμματος  ως  απόρροια  επιστημονικής
τεκμηρίωσης και εντατικής διαβούλευσης με τους φορείς και τους πολίτες του Έβρου. Οι αιχμές
είναι οι ακόλουθες:

1. Δημογραφικό.
2. Πρόγραμμα ΎΔΩΡ.
3. ΠαραγωΓΗ.
4. Αριστεία.
5. ΕΒΡΟΣ ΝΕΤ.

Το τριήμερο 17-19 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκαν, επίσης, συναντήσεις – διαβουλεύσεις με
τα  Δημοτικά  Συμβούλια  και  τους  τοπικούς  φορείς  των  Δήμων  Ορεστιάδας,  Διδυμοτείχου,
Σουφλίου, καθώς και με τους Δημάρχους Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης.
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Ένα εξίσου σημαντικό στοιχείο της 2ης Συνεδρίασης της Ειδικής Επιτροπής για την κατάρτιση
Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο είναι ότι αποσαφηνίστηκαν οι ρόλοι του κάθε
φορέα.

Το κυβερνητικό κλιμάκιο υπό τον κ. Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ.
Χρήστο Τριαντόπουλο θα αναλάβει να αξιοποιήσει και να διατυπώσει προτάσεις για τα παρακάτω
κεφάλαια:

 Μεγάλες Πολιτικές.
 Πόρισμα Διακομματικής Επιτροπής.
 Κυβερνητικό Πρόγραμμα.
 Δημογραφικό (σε συνεργασία με τη ΔΙΑΝΕΟΣΙΣ).

Το “ΔΙΑΖΩΜΑ” θα αναλάβει τις εξής πρωτοβουλίες και μελέτες:
 Αρχιτεκτονική του Προγράμματος.
 Πρωτογενής Παραγωγή.
 Τουρισμός / Marketing.
 Υγεία και Πρόνοια.
 ΕΒΡΟΣ ΝΕΤ.
 Παιδεία και Πολιτισμός.
 Αριστεία.
 Σαμοθράκη:

o Πολιτιστική Διαδρομή,
o  Πράσινο Νησί.

 Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια.

Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης θα αναλάβει την επιστημονική τεκμηρίωση και αντίστοιχες
μελέτες για:

 Στρατηγική Μελέτη για το Νέο Δάσος 
 Ολιστικό Σχέδιο Διαχείρισης Υδατικών Πόρων 
 Παρατηρητήριο Οικονομικής - Κοινωνικής Ανάπτυξης 
 Μελέτη για τη διαχείριση της ασφάλειας υποδομών 
 Μελέτη επικινδυνότητας - αποτίμησης τρωτότητας.
 Ψυχική Υγεία.
 Πανεπιστημιακό  Κέντρο  Έρευνας  και  Καινοτομίας  και  Ινστιτούτο  Ψηφιακής

Γεωργίας».

Στο σημείο αυτό, ο κ.  Μπένος έδωσε τον λόγο στον κ.  Χρήστο Χιώτη,  Σχεδιαστή Οπτικής
Επικοινωνίας, Υπεύθυνο Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου, ο
οποίος παρουσίασε τον ιστότοπο Evrosmeta.gr. Ο κ. Χιώτης ανέφερε τα ακόλουθα:
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«Η  εκπόνηση  του  έργου  αυτού  θα  γίνει  από  το  “ΔΙΑΖΩΜΑ”,  με  πιθανή  χορηγία  από  την
COSMOTE.  Ο  ιστότοπος  θα  αποτελεί  ένα  εργαλείο  ανοικτής  διακυβέρνησης  και  ένα  σημείο
ενημέρωσης του κόσμου. Θα μπορεί σε αυτή ο επισκέπτης να δει τη στρατηγική και τις αιχμές –
άξονες  του  Ειδικού  Αναπτυξιακού  Προγράμματος  για  τον  Έβρο,  το  χρονοδιάγραμμα,  όλα  τα
χρήσιμα κείμενα – όπλα μας (Πόρισμα της Διακομματικής Επιτροπής, Κυβερνητικό Πρόγραμμα
Έβρου) και το κεκτημένο του προγράμματος της Βόρειας Εύβοιας. Επιπλέον, θα είναι διαθέσιμος
και  ο  Οδηγός  Εφαρμογής  του  νέου  Ε.Σ.Π.Α. Σε  αυτόν  αποτυπώνεται  η  νέα  στρατηγική  των
εντάξεων, με την ωρίμανση των έργων μέχρι επιπέδου τεχνικού δελτίου, η σημασία της δημόσιας
διαβούλευσης, η οποία πρέπει πλέον να αποτυπώνεται. Παράλληλα προβλέπεται η σύγκληση δύο
ομάδων: μιας σε επίπεδο Περιφερειακό, μιας σε επίπεδο τοπικό και προωθούνται οι συνέργειες
όλων των προγραμμάτων σε συνδυασμό με την αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων χρηματοδοτικών
πόρων.

Ταυτόχρονα μέσω της ιστοσελίδας αυτής δίδεται ο λόγος και στους πολίτες, οι οποίοι μπορούν να
διατυπώνουν τις  προτάσεις  τους  στο πλαίσιο  μιας  ανοικτής  διαβούλευσης.  Οι  πιο  ώριμες  και
ολοκληρωμένες  προτάσεις,  όπως  και  το  ιστορικό  της  διαβούλευσης  θα  παρουσιάζονται  στον
ιστότοπο.

Στην ιστοσελίδα υπάρχει και χρονολόγιο, όπου συγκεντρώνονται όλες οι ειδήσεις σχετικά με το
πρόγραμμα, κατά χρονολογική σειρά, καθώς και ένα σημείο για τις ανακοινώσεις σχετικά με το
πρόγραμμα.

Τέλος, στον ιστότοπο μπορεί κανείς να αναζητήσει πληροφορίες για την ειδική επιτροπή που έχει
συσταθεί (μέλη, σχετικές αποφάσεις κ.λπ.).

Σε δεύτερο χρόνο η ιστοσελίδα θα μετατραπεί  σε παρατηρητήριο για την παρακολούθηση των
εκροών και των αποτελεσμάτων του προγράμματος. Μετά την ολοκλήρωση της Διαβούλευσης θα
μετατραπεί σε   πλατφόρμα καθημερινής λογοδοσίας της πορείας υλοποίησης των έργων και των
δράσεων που θα ενταχθούν στο Πρόγραμμα μέχρι το πέρας της ολοκλήρωσής του το 2030».

Τον λόγο έλαβε και πάλι ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη ότι η
επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής θα είναι την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2024.  «Στόχος μας
για την τρίτη αυτή συνάντηση, πρόσθεσε ο πρόεδρος, είναι να παρουσιάσουμε ένα ώριμο έργο σε
κάθε  κύκλο  του  προγράμματος,  για  το  οποίο  θα  φροντίσουμε  να  έχουμε  εκπονήσει  και  το
αντίστοιχο επιστημονικό δελτίο».

Κλείνοντας, ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη την κάλυψη από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» των
εξόδων  του  ταξιδιού  στον  Έβρο,  τα  οποία  ανήλθαν  στο  ποσόν  των  1.949,91  (αεροπορικά
εισιτήρια, διαμονή, διατροφή, ενοικίαση αυτοκινήτου).
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Ακολούθησε  διάλογος  μεταξύ  των  μελών  του  Συμβουλίου  και  τα  μέλη  εξέφρασαν  την
ευαρέσκειά  τους  σχετικά  με  το  Ειδικό  Αναπτυξιακό  Πρόγραμμα  για  τον  Έβρο.  Τέλος,
συμφώνησαν  ομόφωνα  με  την  εισήγηση  του  προέδρου  για  την  κάλυψη  από  το  Σωματείο
«ΔΙΑΖΩΜΑ» των εξόδων του ταξιδιού στον Έβρο.

2. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
ανάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» της εκπόνησης της μελέτης Στρατηγικού
Σχεδίου (Masterplan) για την Ανασυγκρότηση του Έβρου. Έγκριση των όρων της
σχετικής σύμβασης (Συν. 1).

Σε  συνέχεια  του  Θέματος  υπ.  αριθ.  2  /  19-12-2023  ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του
Διοικητικού Συμβουλίου, εισηγήθηκε στα μέλη την ανάθεση της μελέτης Στρατηγικού Σχεδίου
(Masterplan) για την Ανασυγκρότηση του Έβρου από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην εταιρεία
ΕΤΑΜ Α.Ε.

«Η αμοιβή της ομάδας, πρόσθεσε ο πρόεδρος,  προτείνω να ανέλθει  στις  60.000 ευρώ πλέον
Φ.Π.Α. Έχω ήδη ξεκινήσει επαφές με δυνητικούς χορηγούς. Η Εταιρεία είναι κατάλληλη για την
εκπόνηση του έργου αυτού, καθώς έχει ανάλογη εμπειρία μετά την εκπόνηση και της αντίστοιχης
μελέτης της Βόρειας Εύβοιας».

Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής
σύμβασης (Συν. 1) που επιμελήθηκε ο νομικός και επίτιμο μέλος του Σωματείου, κ. Σωτήρης
Φωτέας.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση
του προέδρου για την ανάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» της εκπόνησης της μελέτης
Στρατηγικού Σχεδίου (Masterplan) για την Ανασυγκρότηση του Έβρου στην Εταιρεία ΕΤΑΜ
Α.Ε. Εν συνεχεία, τα μέλη ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της Σύμβασης και εξουσιοδότησαν τον
πρόεδρο να προβεί σε όλες τις διαδικασίες για την υπογραφή της.

3. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη
διάθεση  χορηγίας  από  τον  Όμιλο  SANI IKKOS,  ύψους   10.000  ευρώ,

7



συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  για  τη  χρηματοδότηση της  εκπόνησης  του  έργου:
«Μελέτη  ανάπλασης  της  παραλίας  Ροβιών  στο  πλαίσιο  του  Προγράμματος
Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας». Έγκριση των όρων της σχετικής χορηγικής
σύμβασης (Συν. 2). Παρουσίαση από τις αρχιτέκτονες – μηχανικούς, κ.κ. Μόσχου
Θεοδώρα και Βασιλική Γιαγκούλα της προόδου εκπόνησης του παραπάνω έργου. 

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του
Συμβουλίου  ότι ο  Όμιλος  SANI  IKKOS,  ύστερα  από  ειδική  χορηγική  πρόταση  που  του
υπεβλήθη  από  το  Σωματείο,  προτίθεται  να  διαθέσει  χορηγία,  ύψους   10.000  ευρώ,
συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  για  τη  χρηματοδότηση  της  εκπόνησης  του  έργου:  «Μελέτη
ανάπλασης της παραλίας Ροβιών στο πλαίσιο του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας
Εύβοιας». 

Ο κ.  Μπένος  υπενθύμισε  στα  μέλη  ότι  οι  κ.κ.  Μόσχου  Θεοδώρα  και  Βασιλική  Γιαγκούλα
εκπονούν ήδη την παραπάνω μελέτη. Επιπλέον, ο κ. Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι παρόντες
στη συνεδρίαση του Συμβουλίου ήταν ο κ. Αγγελόπουλος Αλέξανδρος, πολιτικός – μηχανικός
και Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγ. Άννας, ο κ. Γιώργος
Μαρούδης,  πρόεδρος  Εμπορικού  Συλλόγου  Ροβιών,  η  κα  Αναστασία  Δημητρίου,  υπεύθυνη
επικοινωνίας SANI RESORT, καθώς η  αρχιτέκτων – μηχανικός, μέλος της ομάδας που εκπονεί
τη μελέτη, κα Μόσχου Θεοδώρα.

«Στο  πλαίσιο  της  παραπάνω  χορηγίας,  πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  είναι  απαραίτητη  η  σύναψη
σχετικής  χορηγικής  σύμβασης  μεταξύ  του  Σωματείου  και  του  Ομίλου».  Στο  σημείο  αυτό,  ο
πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής σύμβασης (Συν. 2)
και εισηγήθηκε στα μέλη την έγκρισή της. 

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος έδωσε τον λόγο στην κα Μόσχου Θεοδώρα, για να παρουσιάσει στα
μέλη του Συμβουλίου την πρόοδο της εκπόνησης του παραπάνω έργου. Η κα Μόσχου ανέφερε
τα εξής:

«Η Μελέτη Ανάπλασης της παραλίας των Ροβιών εκπονείται από τη συνάδελφο, κα Γιαγκούλα
Βασιλική και την ομιλούσα στο πλαίσιο του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας
και ύστερα από ανάθεση του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” τον Νοέμβριο του 2023. Στο διάστημα αυτό
επισκεφθήκαμε  τις  Ροβιές  και  ξεναγηθήκαμε  από  τον  κ.  Γιώργο  Μαρούδα,  τον  οποίο  και
ευχαριστούμε θερμά. Η ανάπλαση της παραλίας Ροβιών θα είναι ένα έργο εμβληματικό τόσο για
την περιοχή, όσο και ευρύτερα για τη Βόρεια Εύβοια. 

Η  ανάπλαση  που  προτείνουμε  αφορά  ένα  τμήμα  της  παραλίας,  του  κεντρικού,  μήκους  μισού
χιλιομέτρου. Τα 2/3 της παραλίας είναι ενταγμένα στο σχέδιο οικισμού, αλλά το κεντρικό τμήμα
της παραλίας, για το οποίο προτείνουμε την ανάπλαση, δεν είναι ενταγμένο. Στη βόρεια και νότια
πλευρά της παραλίας υπάρχουν οι επιχειρήσεις εστίασης και τα ξενοδοχεία.
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Η περιοχή μελέτης και πρότασής μας δομείται στις ακόλουθες ζώνες εντός σχεδίου:
1η ζώνη:  ΖΩΝΗ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  –  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ:  προτείνουμε  έναν  νέο  ανοιχτό
πολυχώρο, με δυνατότητα άθλησης και αναψυχής, έναν χώρο υπαίθριου σινεμά / εκδηλώσεων. 
2η ζώνη:  ΕΥΡΥΤΕΡΗ  ΖΩΝΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ,  όπου  προτείνουμε  τη  δημιουργία  χώρου
τραπεζοκαθισμάτων, δηλαδή στεγασμένων χώρων σε συνδυασμό με φυτεμένες επιφάνειες.
3η ζώνη: ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΠΛΑΤΏΜΑΤΟΣ, όπου προτείνουμε μια προσβάσιμη πλατεία για όλους,
με δυνατότητα μελλοντικής σύνδεσης με την κεντρική πλατεία της περιοχής.
4η ζώνη: ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΖΩΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, όπου προτείνουμε, επίσης, τη δημιουργία χώρου
τραπεζοκαθισμάτων, δηλαδή στεγασμένων χώρων σε συνδυασμό με φυτεμένες επιφάνειες.

Μέσω της μελέτης μας προτείνουμε την οργάνωση των παραπάνω συνδέσεων. 

Από  την  επίσκεψη  στην  περιοχή  προέκυψαν  οι  ακόλουθες  παρατηρήσεις  –  ανάγκες  για  την
περιοχή:

• Ενίσχυση προσβασιμότητας για άτομα με μειωμένη κινητικότητα και όραση.
• Ένταξη νέων υδατοδιαπερατών υλικών που θα εναρμονίζονται με το φυσικό τοπίο.
• Δημιουργία ζώνης τραπεζοκαθισμάτων για τις επιχειρήσεις και δυνατότητα επέκτασης.
• Ενεργοποίηση των χρήσεων αναψυχής όπως εστιατόρια και καφετέριες.
• Ένταξη νέου αστικού εξοπλισμού προσαρμοσμένου στο σχεδιασμό και  στις  ανάγκες τις

περιοχής.
• Ένα  φυσικό  τοπίο  με  έντονο  το  στοιχείο  της  εγκατάλειψης  λόγω  των  καταστροφικών

πυρκαγιών.
• Ανάγκη δημιουργίας μίας νέας ενεργής παραλιακής ζώνης για τους κατοίκους και τους

επισκέπτες.

Επιπλέον,  σήμερα  παρατηρήθηκε  ότι  είναι  δύσκολη  η  προσβασιμότητα  στις  καταβάσεις  της
παραλίας, λόγω της μεγάλης κλίσης του εδάφους που υπάρχει.  Συνεπώς, προτείνουμε κατάλληλες
καταβάσεις – προσβάσεις, με την προβλεπόμενη κατά τον νόμο κλίση, οι οποίες θα οδηγούν σε
πλατώματα.

Οι διαβαθμίσεις των υλικών από το αδρό στο φυσικό προτείνουμε να είναι οι εξής:
1. κίτρινος κυβόλιθος στους δρόμους, 
2. kourasanit στα πεζοδρόμια σε συνέχεια με την υπόλοιπη διαμόρφωση,
3. σταθεροποιημένο χωμάτινο δάπεδο,
4. χυτά στοιχεία - καθιστικοί χώροι με αδρανή, σε επαφή με την παραλία.

Στο σχεδιασμό μας εντάσσουμε και την αξιοποίηση του στοιχείου της πέτρας και του χώματος.

Στο  κεντρικό  πλάτωμα,  το  οποίο  είναι  και  εκτός  σχεδίου,  προτείνουμε  τη  συγκέντρωση  των
διαφόρων δραστηριοτήτων. Στο βόρειο και νότιο τμήμα της περιοχής μελέτης προτείνουμε την
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ανάπλαση  των  ζωνών  επιχειρήσεων,  όπου  θα  είναι  οργανωμένα   τα  τραπεζοκαθίσματα.  Η
οργάνωση αυτή θα γίνεται σε δύο επίπεδα λόγω της κλίσης του εδάφους. Προτείνουμε, επίσης, και
τη δημιουργία ενός υπαίθριου χώρου αναψυχής, καθώς και ενός υπαίθριου σινεμά. Τέλος, για τις
ανάγκες της ανάπλασης, προτείνουμε και συγκεκριμένο τύπο αστικού εξοπλισμού κυρίως για τους
καθιστικούς χώρους και για τα παρτέρια».

Στο σημείο αυτό, ο κ. Μπένος πρότεινε στην κα Μόσχου να έρθουν σε επαφή με την ομάδα του
κ. Στέλιου Τσακίρη που εκπονεί το Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο για τον Δήμο Μαντουδίου –
Λίμνης – Αγ. Άννας. Επιπλέον, ο κ. Μπένος τόνισε ότι θα πρέπει η μελέτη να προβλέπει την
αρμονική συνύπαρξη των 4 ροών, δηλαδή των πεζών, των αυτοκινήτων, των Α.Μ.Ε.Α. και των
ποδηλατών, καθώς και ότι είναι σημαντικό να εξεταστεί η δημιουργία ενός πεζοδρόμου, στον
οποίο  θα  υπάρχει  η  δυνατότητα  τροφοδοσίας  των  καταστημάτων,  μέσω  ειδικών  θηλάκων.
Υπενθύμισε, επιπλέον, το πρόγραμμα «ΠΟΛΙΣ» που προωθεί το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τις
πόλεις, το οποίο προτείνει ήπιες (soft) δράσεις και παρεμβάσεις, που υπηρετούν το τρίπτυχο
Λειτουργικότητα – Προσβασιμότητα – Αισθητική, τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό
τομέα. Συνεπώς, ο κ. Μπένος τόνισε ότι η μελέτη θα πρέπει να εξετάσει και τα φωτιστικά του
δημόσιου χώρου, αλλά και τις παρεμβάσεις στις όψεις των κτιρίων, καθώς και τους κανονισμούς
των τραπεζοκαθισμάτων, τις πινακίδες, τις κεραίες κ.α.

Εν συνεχεία, ο κ. Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος του Συμβουλίου, παρατήρησε ότι η πρόταση
αυτή  έχει  μια  καθαρότητα και  δεν  είναι  φλύαρη,  καθώς  και  ότι  είναι  πολύ  σημαντικό  που
προβλέπεται η εξομάλυνση της κλίσης του εδάφους με πλατώματα. Επιπλέον, ο κ. Μπολέτης
συνέστησε  κατά  την  εκπόνηση  της  μελέτης  να  δοθεί  ιδιαίτερη  προσοχή  στη  σταθερότητα,
στατικότητα  και  τις  προδιαγραφές  των  βιομηχανοποιημένων  υλικών  που  προτείνεται  να
χρησιμοποιηθούν, καθώς και στις ρύσεις και αποστραγγίσεις των υδάτων.

Στο  σημείο  αυτό,  η  κα  Μόσχου  απάντησε  σχετικά  ότι  κατά  τη  φάση  αυτή  εκπονείται  μια
προμελέτη που θα προτείνει τα υλικά, τα οποία εν συνεχεία με μελέτη εφαρμογής θα πρέπει να
εξειδικευτούν. 

Κλείνοντας, τον λόγο έλαβε ο κ. Αγγελόπουλος Αλέξανδρος, ο οποίος τόνισε ότι το σημαντικό
είναι  να  ενταχθεί  και  το  εκτός  σχεδίου  τμήμα  της  πόλης,  καθώς  και  ότι  θα  δρομολογήσει
συνάντηση μεταξύ των μελετητών του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου, κ.κ. Στέλιου Τσακίρη
και Τζούλης Μωυσιάδου, καθώς και των αρχιτεκτόνων, κ.κ.  Θεοδώρας Μόσχου και Βασιλικής
Γιαγκούλα.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου για τη σύναψη χορηγικής σύμβασης μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και του
Ομίλου SANI IKKOS. Εν συνεχεία, τα μέλη ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της Σύμβασης και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις διαδικασίες για την υπογραφή της. Τέλος,
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εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την πρόοδο εκπόνησης του έργου: «Μελέτη ανάπλασης της
παραλίας Ροβιών στο πλαίσιο του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας».

4. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρο Μπένο για
την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για το έτος
2023 (Συν. 3).

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του
Συμβουλίου ότι την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2024 συνήλθε η τριμελής Εξελεγκτική Επιτροπή του
Σωματείου, η οποία αποτελείται από τους κα Μπελογιάννη Μαρία, ως πρόεδρο, Μαυριδόγλου
Βασίλειο και Μαριόλη Ιωάννη, ως μέλη, και διενέργησε έλεγχο στην οικονομική διαχείριση του
Σωματείου, σύμφωνα με το άρθρο 16 του Καταστατικού για τη χρήση του οικονομικού έτους
2023 (από 01/01/2023 έως 31/12/2023). 

Στο σημείο αυτό, ο κ. Μπένος έδωσε το λόγο στην κα Μαίρη Μπελογιάννη, προκειμένου να
παρουσιάσει η ίδια την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». 

Αρχικά,  η  κα  Μπελογιάννη  έθεσε  υπ’  όψιν  των  μελών  του  Συμβουλίου  την  Έκθεση  της
Εξελεγκτικής Επιτροπής (Συν. 3).  «Η Επιτροπή, πρόσθεσε η κα Μπελογιάννη,  διαπίστωσε ότι
όλες οι εισπράξεις και οι πληρωμές έγιναν με βάση τις αριθμημένες αποδείξεις, καθώς και ότι οι
πράξεις του ταμείου έχουν καλώς σύμφωνα με τις αντίστοιχες αποφάσεις του Δ.Σ. ή Γ.Σ. Τέλος, η
Επιτροπή διαπίστωσε ότι όλες οι πράξεις και οι εγγραφές απεικονίζονται σωστά και με απόλυτη
τάξη στο Βιβλίο του Ταμείου. Το σύνολο των εσόδων του Σωματείου για το 2023 ανέρχεται στο
ποσό των 853,487.65 ευρώ, το σύνολο εξόδων στο ποσό του 461,729.34 ευρώ, ενώ το υπόλοιπο
ταμείου έως και 31-12-2022 ανήλθε στο ποσό των 391,758.31 ευρώ». Τα μέλη του Συμβουλίου
εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» για το έτος 2023 και ευχαρίστησαν θερμά την κα Μπελογιάννη και τα μέλη της
Ελεγκτικής Επιτροπής.

5. Έγκριση του Απολογισμού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για το Οικονομικό Έτος
2023, ήτοι από 01-01-2023 έως 31-12-2023 (Συν. 4).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση
Απολογισμού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για το Οικονομικό Έτος 2023, ήτοι από 01-01-2023
έως 31-12-2023 (Συν. 4).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον Απολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για
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το  Οικονομικό  Έτος  2023,  ήτοι  από  01-01-2023  έως  31-12-2023.

6. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την
πρόσληψη στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου της
αρχαιολόγου, κας Μαρίας Κουρασάνη.

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
πρόσληψη  στο  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  με  σύμβαση  εργασίας  αορίστου  χρόνου  της
αρχαιολόγου, κας Μαρίας Κουρασάνη.

«Το ύψος των μηνιαίων αποδοχών της  κας Κουρασάνη, πρόσθεσε ο πρόεδρος,  προτείνω να
ανέλθει στο ποσόν των 1.200 ευρώ».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση
του  προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για  την  πρόσληψη  στο
Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου της αρχαιολόγου, κας Μαρίας
Κουρασάνη.

7. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την
ανάθεση  του  έργου  «Μελέτη  Ολοκλήρωσης  Πολιτιστικών  Διαδρομών  σύνδεσης
Αρχαιολογικών  Χώρων  στην  πόλη  της  Άρτας  –  Α’  Φάση» στην  Εταιρεία  «Μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  Ε.Ε.».
Έγκριση των όρων της σχετικής σύμβασης (Συν. 5).

Εισαγωγικά,  ο  πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε τα μέλη ότι  έχουν πλέον
ωριμάσει  οι  συνθήκες  για  την  ανάθεση  του  έργου  «Μελέτη  Ολοκλήρωσης  Πολιτιστικών
Διαδρομών σύνδεσης Αρχαιολογικών Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α’ Φάση» στην Εταιρεία
«Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε.». 

«Έχουν γίνει, πρόσθεσε ο πρόεδρος, όλες οι απαραίτητες διαβουλεύσεις με τον Δήμαρχο Άρτας, κ.
Σιαφάκα Χριστόφορο και τους συνεργάτες του, με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Άρτας, καθώς και με
το μελετητικό γραφείο του κ. Παρασκευόπουλου που έχει  ήδη δουλέψει για το σχεδιασμό μιας
πολιτιστικής διαδρομής που θα συνδέει τα μνημεία της Άρτας. Επιπλέον, έχουμε ήδη εξασφαλίσει
και τη χορηγία της ΝΕΑΣ ΟΔΟΥ, ύψους 25.000 πλέον Φ.Π.Α. Το Σωματείο μας θα αναθέσει την
Α΄ Φάση της μελέτης, ενώ γίνονται διαβουλεύσεις με τη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας της
Ηπείρου για την ανάθεση της Β΄ φάσης της μελέτης μέσω του προγράμματος της Βιώσιμης Αστικής
Ανάπτυξης και χρηματοδότηση από το Π.Ε.Π. της Περιφέρειας της Ηπείρου 2021-2027». 
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Ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την ανάθεση του έργου «Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών
Διαδρομών σύνδεσης Αρχαιολογικών Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α’ Φάση» στην Εταιρεία
«Μ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε.»,  με  κόστος
ανάθεσης τις 25.000 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και χρόνο υλοποίησης του
έργου τους 4 μήνες. Τέλος, ο κ. Μπένος έθεσε υπ’ όψιν των μελών το σχέδιο της σύμβασης
(Συν. 5).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση
του προέδρου την ανάθεση του έργου «Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης
Αρχαιολογικών  Χώρων  στην  πόλη  της  Άρτας  –  Α’  Φάση» στην  Εταιρεία  «Μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε.». Εν συνεχεία, τα
μέλη ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της σύμβασης και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί
σε όλες τις διαδικασίες για την υπογραφή της.

8. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την
ανανέωση  ανάθεσης  του  έργου:  «Παροχή   υπηρεσιών  τεχνικού  συμβούλου  στο
Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ”» για το έτος 2024 στην αρχιτέκτονα – μηχανικό, κα Ελένη –
Αθηνά (Ελίνα) Αγγέλη. Έγκριση των όρων της σχετικής σύμβασης (Συν. 6).

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του
Διοικητικού Συμβουλίου ότι ολοκληρώθηκε το Δεκέμβρη του 2023 η ετήσια σύμβαση της κας
Ελένης  –  Αθηνάς  Αγγέλη,  αρχιτέκτονα–  μηχανικού  με  το  «ΔΙΑΖΩΜΑ».  «Η  κα  Αγγέλη,
πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  είναι  μέλος  της  Θερμοκοιτίδας  D-HUB του  Σωματείου  μας,  κάνει
εξαιρετική δουλειά ως τεχνικός μας σύμβουλος. Παρακολουθεί όλα τα θέματα που άπτονται των
μελετών και των έργων αποκατάστασης των μνημείων, αλλά και των τεχνικών ζητημάτων που
προκύπτουν στο πλαίσιο των Πολιτιστικών Διαδρομών. Είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση του
προγράμματος “ΠΟΛΙΣ” που αφορά τον σχεδιασμό, την πρόταση και την υλοποίηση ολιστικών
προγραμμάτων σε αστικά κέντρα με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, πολιτιστική και ιστορική σημασία.
Έχει δουλέψει ιδιαίτερα για τη γενέτειρα πόλη της, τη Λάρισα και εντάχθηκε αρμονικά στην ομάδα
που εκπονεί  τις  μελέτες για την στρατηγική πρόταση Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου
Λαρισαίων. Τέλος, είναι εξαιρετική στην παραγωγή κειμένων». 

Εν συνεχεία, ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη την ανανέωση ανάθεσης του έργου:  «Παροχή
υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου στο Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ”» για το έτος 2024 στην αρχιτέκτονα
– μηχανικό, κα Ελένη – Αθηνά (Ελίνα) Αγγέλη. 

Αμέσως μετά, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής
σύμβασης για την εκπόνηση του παραπάνω έργου (Συν. 6). 
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Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την ανανέωση ανάθεσης του
έργου:  «Παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου στο Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ”» για το έτος 2024
στην  αρχιτέκτονα  –  μηχανικό,  κα  Ελένη  –  Αθηνά  (Ελίνα)  Αγγέλη.  Επιπλέον,  ενέκριναν
ομόφωνα το σχέδιο της σχετικής σύμβασης (Συν. 6) και εξουσιοδότησαν, τέλος, τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της.

9. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την
ανανέωση ανάθεσης του έργου: «Παροχή υποστήριξης και συντήρησης ψηφιακών
εφαρμογών  και  ιστοσελίδων  και  συμβουλευτικών  υπηρεσιών  για  τα  προγράμματα
Πολιτιστικών Διαδρομών και άλλων δράσεων του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”» για το
έτος  2024  στην  επιχείρηση  UNICORG  E.E.  Έγκριση  των  όρων  της  σχετικής
σύμβασης (Συν. 7).

Ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του
Διοικητικού Συμβουλίου ότι ολοκληρώθηκε το Δεκέμβρη του 2023 η ετήσια σύμβαση του κ.
Χρήστου  Χιώτη,  Σχεδιαστή  Οπτικής  Επικοινωνίας,  Υπεύθυνου  Σχεδιασμού  και  Ανάπτυξης
Ψηφιακών Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». 

«Ο  κ.  Χρήστος  Χιώτης, πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  είναι  μέλος  της  Θερμοκοιτίδας  D-HUB του
Σωματείου μας και κάνει εξαιρετική δουλειά. Μας υποστηρίζει ψηφιακά σε όλα τα προγράμματα
Πολιτιστικών  Διαδρομών,  καθώς  και  στο  πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας  Εύβοιας.
Πρόσφατα, όπως ήδη γνωρίζετε, ανέλαβε και την εκπόνηση του ιστοτόπου ΈΒΡΟΣ-ΜΕΤΑ και την
πρόταση ψηφιακών δράσεων, σε συνεργασία με τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, μετά την εμπλοκή
μας στο πρόγραμμα Αποκατάστασης του Έβρου. Τέλος, ο κ. Χιώτης επιμελείται όλες τις ψηφιακές
εφαρμογές  και  τις  ιστοσελίδες  μας  (ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ  ΔΙΑΖΩΜΑ,  GENERATION  -  D,  ΕΥΒΟΙΑ
ΜΕΤΑ, ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ». 

Εν συνεχεία, ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη την ανάθεση του έργου:  «Παροχή υποστήριξης
και συντήρησης ψηφιακών εφαρμογών και ιστοσελίδων και συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα
προγράμματα Πολιτιστικών Διαδρομών και άλλων δράσεων του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”»  για το
έτος 2024 στην επιχείρηση UNICORG E.E. που τηρεί ο κ. Χρήστος Χιώτης.
Αμέσως μετά, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής
σύμβασης για την εκπόνηση του παραπάνω έργου (Συν. 7). 

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για  την  ανάθεση  του  έργου:
«Παροχή  υποστήριξης  και  συντήρησης  ψηφιακών  εφαρμογών  και  ιστοσελίδων  και
συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα προγράμματα Πολιτιστικών Διαδρομών και άλλων δράσεων
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του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”» για το έτος 2024 στην επιχείρηση UNICORG E.E. που τηρεί ο κ.
Χρήστος Χιώτης.
Επιπλέον, ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της σχετικής σύμβασης (Συν. 7) και εξουσιοδότησαν,
τέλος, τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της.

10. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την
ανάθεση  του  έργου:  «Παροχή  συμβουλευτικών  υπηρεσιών  για  Αναπτυξιακά
Προγράμματα»  για το έτος 2024 στην επιχείρηση E. F. COMMUNICATION Ε.Ε.
Έγκριση των όρων της σχετικής σύμβασης (Συν. 8).

Εισαγωγικά, ο πρόεδρος υπενθύμισε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι ο κ. Ευδόκιμος
Φρέγκογλου,  υπεύθυνος  προγραμμάτων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατόπιν  δικής  του
επιθυμίας, θα εργάζεται από 01 Ιανουαρίου 2024 με σύμβαση παροχής υπηρεσιών, με καθαρές
μηνιαίες  αποδοχές  το  ποσό  των  1200  ευρώ  πλέον  Φ.Π.Α.  «Ο  κ.  Φρέγκογλου, πρόσθεσε  ο
πρόεδρος, έχει συστήσει δική του επιχείρηση, την “E. F COMMUNICATION Ε.Ε.”, η οποία θα
συμβάλλεται  από εδώ και  στο εξής  με  το  “ΔΙΑΖΩΜΑ”. Το αντικείμενο της  σύμβασης του κ.
Φρέγκογλου αφορά την παροχή των παρακάτω συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα Αναπτυξιακά
Προγράμματα που υλοποιεί το Σωματείο μας:

• Υπηρεσίες  παροχής  συμβουλευτικών  υπηρεσιών  για  προγράμματα  Πολιτιστικού
Τουρισμού.

• Υπηρεσίες επίβλεψης των διοργανώσεων του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”.
• Υπηρεσίες δημιουργίας οπτικοακουστικού υλικού για την προβολή των Αναπτυξιακών

προγραμμάτων του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”.
• Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα Μάρκετινγκ και Ψηφιακού μετασχηματισμού.

Η διάρκεια  παροχής  των  ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται  στους  12  μήνες  και  η  αμοιβή  του  κ.
Φρέγκογλου ορίζεται στο μηνιαίο ποσόν των 1.200 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., (ήτοι
1.488 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)».
Αμέσως μετά, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής
σύμβασης για την εκπόνηση του παραπάνω έργου (Συν. 8). 

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για  την  ανάθεση  του  έργου:
«Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για Αναπτυξιακά Προγράμματα» για  το έτος 2024 στην
επιχείρηση E. F. COMMUNICATION Ε.Ε. που τηρεί ο κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου.

Επιπλέον, ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της σχετικής σύμβασης (Συν. 8) και εξουσιοδότησαν,
τέλος, τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της.
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11. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για την
ανάθεση του έργου «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα προγράμματα Ο.Χ.Ε.
ΑΡΧΑΙΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”» στην επιχείρηση
E. F. COMMUNICATION Ε.Ε. Έγκριση των όρων της σχετικής σύμβασης (Συν. 9).

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» κ. Σταύρος Μπένος, σε συνέχεια του προηγούμενου
θέματος,  εισηγήθηκε  στα  μέλη  τη  συμπληρωματική  ανάθεση  του  έργου  «Παροχή
συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα προγράμματα Ο.Χ.Ε. ΑΡΧΑΙΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΚΑΙ Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”» στην επιχείρηση E. F.  COMMUNICATION Ε.Ε. που τηρεί ο κ.
Ευδόκιμος Φρέγκογλου.

«Το αντικείμενο της συμπληρωματικής σύμβασης αυτής του κ. Φρέγκογλου, πρόσθεσε ο πρόεδρος,
αφορά την παροχή των παρακάτω συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα αναπτυξιακά προγράμματα
Ο.Χ.Ε. Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου και Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”: 

 Προετοιμασία φακέλου για το πρόγραμμα Πολιτιστικού Τουρισμού της Ολοκληρωμένης
Χωρικής Επένδυσης της Ηπείρου για την Προγραμματική περίοδο 2021-2027.

 Προετοιμασία φακέλου με τα έργα και τις δράσεις για το νέο πρόγραμμα Πολιτιστικού
Τουρισμού της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης της Στερεάς Ελλάδας «ΟΙΔΙΠΟΥΣ»
στην Προγραμματική περίοδο 2021 -2027.

Η  διάρκεια  παροχής  των  ανωτέρω  υπηρεσιών  ορίζεται  στους  2  μήνες  και  η  αμοιβή  του  κ.
Φρέγκογλου ορίζεται  στο μηνιαίο ποσόν των 1.636,80 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Η
συμπληρωματική αυτή ανάθεση είναι απαραίτητη, καθώς ο όγκος της παραπάνω εργασίας είναι
αρκετός και ξεπερνά την ανάθεση της προηγούμενης ετήσιας σύμβασης».

Αμέσως μετά, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής
σύμβασης για την εκπόνηση του παραπάνω έργου (Συν. 9). 

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για  την  ανάθεση  του  έργου:
«Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για τα προγράμματα Ο.Χ.Ε. ΑΡΧΑΙΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ ΤΗΣ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ”» στην επιχείρηση E. F. COMMUNICATION Ε.Ε.

Επιπλέον, ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της σχετικής σύμβασης (Συν. 9) και εξουσιοδότησαν,
τέλος, τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της.
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12. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη
λύση της σύμβασης του κ. Βασίλη Τζαχάκη, λογιστή.

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη τη λύση της
σύμβασης του κ. Βασίλη Τζαχάκη, λογιστή, μετά επιθυμία του ιδίου.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου για τη λύση της σύμβασης του κ. Βασίλη Τζαχάκη, λογιστή.

13. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
ανάθεση του έργου:  «Παροχή ανεξάρτητων λογιστικών - φοροτεχνικών υπηρεσιών»
για  το  έτος  2024 στον  κ.  Φρυδά  Ευάγγελο.  Έγκριση  των  όρων  της  σχετικής
σύμβασης (Συν. 10).

Σε  συνέχεια  του  ανωτέρου  θέματος,  ο  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  κ.  Σταύρος
Μπένος  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την ανάθεση του  έργου:  «Παροχή  ανεξάρτητων  λογιστικών -
φοροτεχνικών υπηρεσιών» για το έτος 2024 στον κ. Φρυδά Ευάγγελο.  

Αμέσως μετά, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής
σύμβασης για την εκπόνηση του παραπάνω έργου (Συν. 10). 

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για  την  ανάθεση  του  έργου:
«Παροχή ανεξάρτητων λογιστικών - φοροτεχνικών υπηρεσιών» για το έτος 2024 στον κ. Φρυδά
Ευάγγελο.  

Επιπλέον, ενέκριναν ομόφωνα το σχέδιο της σχετικής σύμβασης (Συν. 10) και εξουσιοδότησαν,
τέλος, τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της.

14. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
προμήθεια  του  κατάλληλου  εξοπλισμού  για  την  εφαρμογή  του  προγράμματος
Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας.

Εισαγωγικά ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη
ότι σύμφωνα με το νέο νομοθετικό πλαίσιο το Σωματείο πρέπει να υπαχθεί  στο πρόγραμμα
«Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας».

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την προμήθεια του κατάλληλου εξοπλισμού για
την εφαρμογή του προγράμματος «Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας».
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Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για την  προμήθεια  του
κατάλληλου εξοπλισμού για την εφαρμογή του προγράμματος «Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας».

15. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
έγκριση και υπογραφή ιδιωτικού συμφωνητικού χορηγίας μεταξύ του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» και της Εταιρείας ELPEN (Συν. 11).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  του
Διοικητικού  Συμβουλίου  την  έγκριση  και  υπογραφή  του  ιδιωτικού  συμφωνητικού  χορηγίας
μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και της Εταιρείας ELPEN. Ο κ. Μπένος έθεσε υπ’ όψιν
των μελών το σχέδιο του ιδιωτικού συμφωνητικού (Συν. 11).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση
του προέδρου για την έγκριση και  υπογραφή ιδιωτικού συμφωνητικού χορηγίας μεταξύ του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και της Εταιρείας ELPEN. Εν συνεχεία, τα μέλη ενέκριναν ομόφωνα
το σχέδιο του συμφωνητικού και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις διαδικασίες
για την υπογραφή του.

16. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως
την 31η  Δεκεμβρίου του 2023 (Συν. 12).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1 Ιανουαρίου έως
την 31η  Δεκεμβρίου του 2023 (Συν. 12).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από
1 Ιανουαρίου έως την 31η  Δεκεμβρίου του 2023 (Συν. 12).

17. Αποδοχή της χορηγίας της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας, ύψους 24.800 ευρώ, ως
χορηγίας για την ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ».
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Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας, εταιρικό μέλος
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία,  ύψους 24.800 ευρώ, για την ενίσχυση των
δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Εν συνεχεία,  ο κος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 24.800
ευρώ, της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας, για την ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-
HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας για τη συμβολή
της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε
όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

18. Αποδοχή της χορηγίας της  UNISYSTEMS A.E., ύψους 12.400 ευρώ, ως χορηγίας
για  την  ενίσχυση  των  δράσεων  της  Θερμοκοιτίδας  D-HUB  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία UNISYSTEMS A.E., εταιρικό μέλος
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία,  ύψους 12.400 ευρώ, για την ενίσχυση των
δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Εν συνεχεία,  ο κος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 12.400
ευρώ, της Εταιρείας UNISYSTEMS A.E. για την ενίσχυση των δράσεων της Θερμοκοιτίδας D-
HUB του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  UNISYSTEMS  A.E.  για  τη
συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

19. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  Ξενοδοχειακού  Επιμελητηρίου  της  Ελλάδος,  ύψους
18.600  ευρώ,  για την εκπόνηση της μελέτης ανάπλασης της παραλίας της Αγίας
Άννας.
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Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδος,
εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία, ύψους 18.600 ευρώ, για την
εκπόνηση της μελέτης ανάπλασης της παραλίας της Αγίας Άννας.

Εν συνεχεία,  ο κος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 18.600
ευρώ,  του  Ξενοδοχειακού  Επιμελητηρίου  της  Ελλάδος,  για  την  εκπόνηση  της  μελέτης
ανάπλασης της παραλίας της Αγίας Άννας.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδος για
τη συμβολή του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

20. Αποδοχή της χορηγίας του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ι. Λάτση,  ύψους 10.000 ευρώ,
ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Κοινωφελές Ίδρυμα Ι. Λάτση, εταιρικό μέλος
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή του προς το Σωματείο, ύψους
10.000 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 10.000 ευρώ, του
Κοινωφελούς Ιδρύματος Ι. Λάτση,  ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Κοινωφελές Ίδρυμα Ι. Λάτση για τη συμβολή
του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε
όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

21. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  SANI RESORT,   ύψους  3.000  ευρώ,  ως  ετήσιας
συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία SANI RESORT, εταιρικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 3.000
ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 3.000 ευρώ,  της
Εταιρείας SANI RESORT, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.
Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία SANI RESORT για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.
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22. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας AEGEAN AIRLINES, ύψους 6.200 ευρώ, ως
ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι  η  Εταιρεία AEGEAN AIRLINES, εταιρικό
μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,
ύψους 6.200 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 6.200 ευρώ,  της
Εταιρείας AEGEAN AIRLINES, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  AEGEAN  AIRLINES  για  τη
συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

23. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εταιρείας  ΑΤΡΕΥΣ  Ε.Π.Ε.,  ύψους  5.000  ευρώ,  ως
ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΑΤΡΕΥΣ Ε.Π.Ε., εταιρικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 5.000
ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 5.000 ευρώ,  της
Εταιρείας ΑΤΡΕΥΣ Ε.Π.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΑΤΡΕΥΣ Ε.Π.Ε. για τη συμβολή
της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε
όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

24. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  ΣΕΒ  –  Συνδέσμου  Επιχειρήσεων  και  Βιομηχανιών,
ύψους 5.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  ο  Σ.Ε.Β.  –  Σύνδεσμος  Επιχειρήσεων  και
Βιομηχανιών, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή του
προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ, για το έτος 2023.
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Εν συνεχεία,  ο  κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 5.000 ευρώ,  του
Σ.Ε.Β. – Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους
για το έτος 2023.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  τον  Σ.Ε.Β.  –  Σύνδεσμο  Επιχειρήσεων  και
Βιομηχανιών  για  τη  συμβολή  του  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της
παραπάνω χορηγίας.

25. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών
στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Κωνσταντίνα Δέδε – Παρλάντζα, συνταξιούχος δημόσιος υπάλληλος, ως τακτικό
μέλος.

 Ιωάννης Πασχαλίδης, συνταξιούχος, χημικός – μηχανικός, ως τακτικό μέλος.
 Εμμανουήλ Τσιριτάκης, καθηγητής Α.Ε.Ι., ως τακτικό μέλος.
 Θέμις – Ειρήνη Τσιριτάκη, εκπαιδευτικός, ως τακτικό μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του
προέδρου.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας
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Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης
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Επισυναπτόμενο 1ο  

ΣΥΜΒΑΣΗ «ΧΟΡΗΓΙΑΣ - ΑΝΑΔΟΧΗΣ» ΚΑΙ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

με αντικείμενο

την εκπόνηση συνολικού Master Plan 

για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου

Σήμερα, (...), στην Αθήνα, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλόμενων μερών:

Αφενός, του  μη  κερδοσκοπικού  σωματείου  με  την  επωνυμία  «Διάζωμα»,  το  οποίο
εδρεύει στην Αθήνα και επί της οδού Μπουμπουλίνας αρ. 30, με Α.Φ.Μ. 998191496 /Δ.Ο.Υ  Δ΄
Αθηνών και εκπροσωπείται νομίμως από τον Πρόεδρο αυτού κ. Σταύρο Μπένο, και που για
συντομία θα καλείται το «Σωματείο» (Εργοδότης).

Αφετέρου,  της  ανώνυμης  εταιρίας  με  την  επωνυμία  «ΕΤΑΜ  Ανώνυμη  Εταιρεία
Συμβουλευτικών και Μελετητικών Υπηρεσιών», που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης, επί της
οδού Γ. Παπανδρέου αρ. 5, Τ.Κ. 71 306, με ΑΦΜ 095457685 της ΔΟΥ Ηρακλείου, νομίμως
εκπροσωπούμενης  από  τον  κ.  Νικόλαο  Δρακωνάκη,  που  για  συντομία  θα  καλείται  ο
«Μελετητής» (Ανάδοχος), 

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ι. ΠΡΟΟΙΜΙΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ «ΑΝΑΔΟΧΗΣ»

 1. Βιοτική αφετηρία και δικαιοπρακτικό θεμέλιο του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας
αποτελεί  η  ήδη  εξελισσόμενη  εθνική  προσπάθεια  εκπόνησης  Ειδικού  Αναπτυξιακού
Προγράμματος  για  την  περιοχή  του  Έβρου,  η  οποία  και  επλήγη  από  τις  πυρκαγιές  που
συνέβησαν το καλοκαίρι του έτους 2023. 

1.1 Ήδη από την επαύριο της προαναφερθείσας φυσικής καταστροφής, η Ελληνική
Πολιτεία,  δια της Κυβέρνησης,  των Ο.Τ.Α. και κάθε άλλου συναρμόδιου δημόσιου νομικού
προσώπου, ενήργησε με μέσα νομοθετικής, κανονιστικής και επιχειρησιακής φύσεως για την
ανακούφιση  των  πληγέντων  και  την  αποκατάσταση  του  φυσικού  περιβάλλοντος  και  των
υποδομών. 

1.2 Στο  πλαίσιο  αυτό  και  σε  πλήρη  ακολουθία  με  τις  μέχρι  τότε  κυβερνητικές
αποφάσεις ανάθεσης σχετικών αρμοδιοτήτων και ανάληψης των σχετικών δράσεων, εκδόθηκε η
με αρ. πρωτ. 17235/11.9.2023 (ΑΔΑ: 6ΥΡΖ46ΝΠΙΘ-ΗΞ2, ΦΕΚ Β’ 6595/21-11-2023) Απόφαση
(όπως ισχύει τροποποιημένη δυνάμει της με αρ. 44073/22.12.2023, ΦΕΚ Β’ 7384/27.12.2023
Απόφασης)  του  Γενικού  Γραμματέα  Αποκατάστασης  Φυσικών  Καταστροφών  και  Κρατικής
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Αρωγής του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, με θέμα  «Σύσταση,
συγκρότηση  και  ορισμός  μελών  Ειδικής  Επιτροπής  για  την  κατάρτιση  Ειδικού  Αναπτυξιακού
Προγράμματος για τον Έβρο» (εφεξής η «Ειδική Επιτροπή»), κατά τα εκεί ειδικότερα οριζόμενα
ως της τη σύνθετης τις αρμοδιότητες και το αντικείμενο αυτής. 

1.3 Ο Πρόεδρος του Σωματείου, κ. Σταύρος Μπένος, με ρητή αναφορά της σχετικής
ιδιότητάς του, ορίστηκε ως μέλος της ανωτέρω Ειδικής Επιτροπής. 

1.4 Ήδη και εντός του ως άνω πλαισίου της συμμετοχής του κ. Σταύρου Μπένου στο
έργο της Ειδικής Επιτροπής, απεστάλη στο Σωματείο η με αρ. πρωτ. 317/18.12.2023 επιστολή
του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, με
την  οποία  ζητείται  η  αφιέρωση  των  οργανωτικών  δυνάμεων  του  Σωματείου,  ως  διακριτής
νομικής οντότητας αλλά και ως φορέα σχετικής τεχνογνωσίας, στο έργο της Ειδικής Επιτροπής
και, πλέον συγκεκριμένα, η διερεύνηση της δυνατότητας εμπλοκής του (με ανάληψη και του
σχετικού κόστους ανάθεσης και εκπόνησης) στην κατάρτιση της μελέτης Στρατηγικού Σχεδίου
(Master Plan). 

Ήδη δια της παρούσας σύμβασης και του αντικειμένου αυτής, το Σωματείο αποδέχεται
την ως άνω πρόσκληση και αναλαμβάνει την εισφορά της σκοπούμενης μελέτης στο έργο της
Ειδικής Επιτροπής. 

1.5 Η εμπειρία του Σωματείου σε  ζητήματα εκπόνησης Ολοκληρωμένης Χωρικής
Επένδυσης  (Ο.Χ.Ε.),  ιδιαίτερα  την  επαύριο  φυσικών  καταστροφών  όπως  η  ανωτέρω,
αποτυπώνεται  και  στο  έργο και  τη  λειτουργία  της  «Ειδικής  Επιτροπής  Ανασυγκρότησης  της
Βόρειας Εύβοιας», κατόπιν φυσικής καταστροφής αντίστοιχης κλίμακας που επισυνέβη εκεί τον
Αύγουστο του έτους 2021. Η εκεί Επιτροπή Ανασυγκρότησης (για την περιοχή της Β. Εύβοιας),
λειτουργώντας  ως  εθελοντικό  και  οργανωτικό  σχήμα  χωρίς  νομική  προσωπικότητα  με
επικεφαλής τον κ. Σταύρο Μπένο, δυνάμει σχετικής απόφασης του Πρωθυπουργού, συνέβαλε
στον  συντονισμό  και  την  εναρμόνιση  της  άσκησης  δημόσιων  εξουσιών  και  αρμοδιοτήτων
δημόσιας φύσης (από φορείς του Δημοσίου ή του ευρύτερου δημόσιου τομέα) με τη δράση του
εθελοντικού και του χορηγικού κινήματος. Στο πλαίσιο της δράσης της, καταστρώθηκε ευρύ
μελετητικό πρόγραμμα με απώτερο σκοπό τη μελετητική ωρίμανση και την ένταξη κρίσιμων
αναπτυξιακών  έργων  σε  πρόγραμμα  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  (Ο.Χ.Ε.)  και
επιταχύνθηκε  η  σχετική  δημόσια  διαβούλευση  σε  επίπεδο  τοπικής  κοινωνίας  και  εθνικής
εμβέλειας.  Το  Σωματείο  υπήρξε  εκτελεστικός  βραχίονας  της  Επιτροπής  Ανασυγκρότησης,
παρέχοντας αφιλοκερδώς την κεκτημένη εμπειρία του σε ζητήματα ολιστικών προγραμμάτων
και Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων. 

1.6 Ο  Μελετητής  έχει  αποδεδειγμένη  μελετητική  εμπειρία  σε  έργα  ανάλογης
κλίμακας, φύσης και ποιότητας, η οποία-μεταξύ άλλων-αποτυπώνεται στην κατάρτιση της από
Ιανουαρίου  2023  Στρατηγικής  Μελέτης  (master plan)  για  την  περίσταση  της  ως  άνω
παραγράφου 1.5.
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1.7  Οι πόροι για την εκπόνηση της Μελέτης θα προέλθουν από τη χορηγική στήριξη
του Σωματείου, όπως έχουν ειδικότερα εξευρεθεί στο πλαίσιο των καταστατικών σκοπών του. 

2. Τα μέρη συμβάλλονται στο παρόν με πλήρη συναίσθηση ότι η εκπόνηση της μελέτης σε
εκτέλεση της παρούσας σύμβασης θα ενταχθεί – κατά τους εδώ περιγραφόμενους ειδικότερους
όρους – ως αναπόσπαστο μέρος στην εθνική προσπάθεια για την ανόρθωση των καταστροφικών
συνεπειών του γεγονότος της προηγούμενης παραγράφου. Τα μέρη δεσμεύονται να απόσχουν
από κάθε άλλη (εμπορική ή μη) αξιοποίηση των παραδοτέων ή των χρηματικών πόρων της
παρούσας σύμβασης, πλην αυτής που περιγράφεται στην παρούσα σύμβαση.

3. H παρούσα σύμβαση συνάπτεται μεταξύ ανεξάρτητων νομικών προσώπων του ιδιωτικού
δικαίου που δεν ασκούν αρμοδιότητα δημόσιας φύσεως. Ο Μελετητής ενεργεί εν προκειμένω ως
αυτοτελής  πάροχος  μελετητικών  υπηρεσιών  που  διαθέτει  την  κατάλληλη  εμπειρία  και  τη
σχετική τεχνογνωσία για την παράδοση του μελετητικού αντικειμένου.

4. Τα  μέρη  αποδέχονται  ότι  μετά  από  την  ολοκλήρωση  του  συμβατικού  αντικειμένου,
σύμφωνα  με  τους  ειδικότερους  όρους  της  παρούσας  σύμβασης,  τα  παραδοτέα  αυτής  θα
μεταβιβαστούν,  δυνάμει  χαριστικής  αιτίας  και  κατά τις  ειδικότερες  διατυπώσεις  της  οικείας
νομοθεσίας,  στο  Ελληνικό  Δημόσιο  ή  σε  συνδεδεμένο  με  αυτό  νομικό  πρόσωπο  ή  άλλο
πρόσωπο του ευρύτερου δημόσιου τομέα που θα υποδειχθεί από αυτό ως πρόσφορος αποδέκτης
για τους σκοπούς του παρόντος άρθρου.

5. Τα μέρη  αναγνωρίζουν  και  αποδέχονται  ότι  ενδέχεται  να  συναφθούν  μεταξύ  άλλων
προσώπων ομοειδείς ως προς τον σκοπό και το πλαίσιο συμβάσεις, οι οποίες και θα επιχειρηθεί
να συναρμοστούν σε ενιαίο επιχειρησιακό όλον για τους σκοπούς του παρόντος άρθρου.

6. Τα μέρη δηλώνουν ότι η παρούσα σύμβαση δεν αποτελεί ενάσκηση δημόσιας εξουσίας ή
συμβουλή  ή  σύσταση  προς  τη  νομοθετική  και  την  εκτελεστική  εξουσία,  πλην  όμως
αναγνωρίζουν ότι ενδέχεται η επιχειρησιακή ή οργανωτική ένταξη της μελέτης (ακόμη και πριν
από  τη  δωρεά  της  κατά  την  παράγραφο  4  του  παρόντος  άρθρου)  να  απαιτήσει  κεντρικό
συντονισμό από δημόσιους φορείς ή ειδικά εξουσιοδοτημένα από την Πολιτεία πρόσωπα. Το
προηγούμενο εδάφιο δεν επηρεάζει με κανέναν τρόπο το περιεχόμενο της μελέτης. 

7. Τα μέρη αποποιούνται κάθε ευθύνης τους από οποιαδήποτε ζημία ήθελε παρ’ ελπίδα
προκύψει από την εφαρμογή του μελετητικού αντικειμένου, ακόμη και έναντι κάθε μελλοντικού
Δωρεοδόχου.

ΙΙ. ΣΚΟΠΟΣ – ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

1. Τα  μέρη  αποβλέπουν  στην  κατάρτιση  μελέτης  που  θα  διέπεται  από  τις  αρχές  της
αειφορίας, της συμπεριληπτικότητας και της ολιστικής προσέγγισης και θα επέχει θέση Master
Plan της  αναπτυξιακής  προσπάθειας.  Ως  εκ  τούτου,  το  αντικείμενό  της  διέπεται  από  την
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περιγραφή του άρθρου 3 της ως άνω Απόφασης περί  σύστασης της Ειδικής Επιτροπής,  και
συγκεκριμένα την υποστήριξη του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για:

α. Την αναγέννηση των δασικών εκτάσεων της περιοχής και, ειδικά, του πολύτιμου Δάσους
της Δαδιάς, περιλαμβάνοντας παρεμβάσεις αξιοποίησης όλων των δυνατοτήτων του φυσικού
περιβάλλοντος προς όφελος του οικοσυστήματος, αλλά και της περιοχής, β. τη δημιουργία
υποδομών  για  την  αντιπλημμυρική  θωράκιση  των  πεδινών,  αλλά  και  των  περιαστικών
περιοχών - όπου χρειάζεται - σε συνεργασία με τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης, γ.
τη στοχευμένη στήριξη παραγωγικών ομάδων, κλάδων, αλλά και συγκεκριμένων περιοχών
που έχουν επηρεαστεί  δυσμενώς  από την μεγάλη πυρκαγιά  και  τις  επιπτώσεις  αυτής,  με
έμφαση στον πρωτογενή τομέα, αλλά και σε κλάδους άμεσα σχετιζόμενους με τις δασικές
εκτάσεις, δ. τη δημιουργία ενός σχεδίου τουριστικής προβολής της πληττόμενης περιοχής,
αλλά και δημιουργίας δράσεων και παρεμβάσεων πολιτισμού τόσο στις άμεσα πληττόμενες,
όσο και στις έμμεσα πληττόμενες περιοχές του Έβρου.

Η  μελέτη  δεν  θα  κατατείνει  απλώς  στην  πρόσκαιρη  ανακούφιση  των  παθόντων  και  στη
βραχυπρόθεσμη  αποκατάσταση  του  πληγέντος  φυσικού  και  ανθρωπογενούς  περιβάλλοντος,
αλλά στην ολική βαθμιαία επανασύστασή τους με τρόπο ώστε να εγγυάται τη μέγιστη ποιότητα
ζωής.  Το περιεχόμενό της θα είναι ολιστικό και ανθρωποκεντρικό και θα εμπεριέχει όλο το
πνευματικό κεφάλαιο των ολιστικών προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ολοκληρωμένες
Χωρικές Επενδύσεις -Ο.Χ.Ε.), τα οποία και βασίζονται στους κύριους άξονες της Ευρωπαϊκής
Στρατηγικής (smart, green, place – based).  Η στρατηγική στο σύνολο της θα στοχεύει στην ήπια
ανάπτυξη,  θα  βασίζεται  στα  τοπικά  πλεονεκτήματα,  στην  εδαφικότητα  και  στην  τοπική
συμμετοχή και θα προωθεί την κοινωνική συνοχή. 

2. Ειδικά  προς  εμπέδωση  της  επιτελικής  και  κατευθυντήριας  λειτουργίας  της  εδώ
περιγραφόμενης μελέτης για τη συναρμογή των υπολοίπων και την επίτευξη των επιδιωκόμενων
σκοπών, ο Μελετητής δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και θα ενσωματώσει κατά την εκπόνηση
της μελέτης του ως αξιολογικούς και οργανωτικούς γνώμονες τα ακόλουθα στοιχεία:

● Την Έκθεση της  Διακομματικής  Κοινοβουλευτικής  Επιτροπής για την  Ανάπτυξη της
Θράκης και στους ειδικότερους άξονες δράσης που αυτή καθορίζει:

i. Αναδιαμόρφωση  του  πρωτογενούς  τομέα  της  Θράκης  και  ενίσχυση  της
αναπτυξιακής δυναμικής του παραγωγικού μοντέλου της περιοχής,

ii. Ενεργειακή  και  περιβαλλοντική  αναβάθμιση  της  Θράκης  σε  συνδυασμό  με  ένα
σύγχρονο δίκτυο υποδομών,

iii. Αναδιάταξη  του  εργασιακού,  οικονομικού  και  επενδυτικού  μοντέλου  για  μια
καινοτόμα και βιώσιμη ανάπτυξη στην εποχή της 4ης βιομηχανικής επανάστασης,

iv. Δημιουργία  ενός  δυναμικού  οικοσυστήματος  κοινωνικής,  πολιτιστικής  και
οικονομικής ανάπτυξης,

v. Διαπεριφερειακή και διασυνοριακή συνεργασία: η Θράκη ως brand name.
● Το κυβερνητικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
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● Τις  ανάγκες  που  έχουν  προκύψει  μετά  από  τη  φυσική  καταστροφή,  όπως  αυτές
επικαιροποιούνται και φέρονται υπόψη της Ειδικής Επιτροπής από αρμόδια όργανα του
Δημοσίου ή των Ο.Τ.Α.

● Το «κεκτημένο» της ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας ως βάση της χορηγούμενης
τεχνικής συνδρομής του Σωματείου στην Ειδική Επιτροπή αλλά και  ως συστηματικό
εργαλείο για την επιχειρούμενη ανασυγκρότηση στον Έβρο. 

Η μελέτη  θα  αποδίδει  έμφαση  ιδιαίτερα  στους  παρακάτω θεματικούς  τομείς-αναπτυξιακούς
άξονες («αιχμές»):

● Δημογραφικό ζήτημα
● Πρόγραμμα ΥΔΩΡ (ολιστική διαχείριση του νερού)
● ΠαραγωΓΗ (πρωτογενής τομέας)
● Αριστεία
● e-βρος (καινοτομία)

Γίνεται ρητή μνεία ότι η μελέτη-ενταγμένη στο όλο πλαίσιο του αναπτυξιακού εγχειρήματος-θα
εμφορείται  από  τις  αξιακές  και  διαδικαστικές  κατευθυντήριες  αρχές  του  κειμένου  που
επιγράφεται  «Οδηγός  Εφαρμογής  για  τη  συγκρότηση  των  Ομάδων  Υποστήριξης  της
Διακυβέρνησης  των  ΟΧΕ  και  ΟΧΕ  ΒΑΑ  για  την  Περίοδο  2021-2027» της  Ε.Ε.  (εφεξής  ο
«Οδηγός»), που συντάχθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ)
στο πλαίσιο της Εντολής Καθηκόντων (Task Order AA 010902 – MDI PASSA) της Συμφωνίας
Υπηρεσιών Συμβουλευτικής Υποστήριξης Έργου (Project Advisory Support Service Agreement
- PASSA) για τον τομέα των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων, και τον οποίον τα μέρη
αναγνωρίζουν ως δεσμευτικό σύστημα. 

3. Τα μέρη έχουν λάβει υπόψη ότι η εφαρμογή της μελέτης συνδέεται με την υλοποίηση
δημοσίων έργων και, συνακόλουθα, καταλείπεται προς υλοποίηση σε φορείς δημόσιας εξουσίας
που βρίσκονται εκτός της σφαίρας επιρροής τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, ομοίως λαμβάνουν υπόψη τα εξής:

i. Η χρηματοδότηση  της  υλοποίησης  του  αντικειμένου  της  μελέτης  απαιτεί  δημόσιους
πόρους που δεν θα καλυφθούν από τα μέρη.

ii. Η  εφαρμοσιμότητα  του  περιεχομένου  της  μελέτης  προϋποθέτει  αξιοποίηση  των
χρηματοδοτικών εργαλείων που εξασφαλίζουν τα προγράμματα δημοσίων επενδύσεων
εθνικής και ενωσιακής προέλευσης.

iii. Η μελέτη πρέπει να συνταχθεί με προδιαγραφές που θα εξασφαλίζουν την επιλεξιμότητα,
σύνδεση και ένταξη των προτεινόμενων έργων με τα μέσα που αναφέρονται στα σημεία i
και ii.

4. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, χωρίς να θίγεται η γενικότητα των ανωτέρω, τα μέρη
αναγνωρίζουν την αξιολογική,  κανονιστική,  ερμηνευτική και  λειτουργική αξία ιδίως:  α)  του
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Περιφερειακού  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  που  καταλαμβάνει  γεωγραφικά  την  οικεία
περιοχή (Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης), β) των τομεακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, γ) του
Ταμείου  Ανάκαμψης  και  του  Προγράμματος  Δημοσίων  Επενδύσεων,  δ)  του  εργαλείου  της
Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.), καθώς και την ανάγκη εναρμόνισης του νομικού
καθεστώτος και του ουσιαστικού περιεχομένου των σημείων α)-δ)’ σύμφωνα και με την αρχή
της επικουρικότητας, δηλαδή με έμφαση στη μέγιστη εγγύτητα προς το σημείο ανάπτυξης των
αποτελεσμάτων  εξ  απόψεως  οργάνου  λήψης  της  απόφασης,  προγραμματικής  ένταξης-
ωρίμανσης και χρηματοδοτικού μέσου. 

5. Η μελέτη θα έχει κλιμακωτό γεωγραφικό πεδίο εφαρμογής. Προορίζεται κατά κανόνα να
έχει υλική εφαρμογή επί των πληγεισών περιοχών του Νομού (Περιφερειακής Ενότητας) Έβρου
(«ζώνη παρέμβασης»)  πλην της  – στο μέτρο που τούτο είναι  αναγκαίο για την τεχνική και
επιχειρησιακή λειτουργικότητα των πορισμάτων της – ενδέχεται,  κατά τη διακριτική ευχέρεια
του  Μελετητή,  να περιέχει  αντικείμενο με  εδαφική ή  άλλη εφαρμογή σε  άλλες  (μη αμέσως
πληγείσες) περιοχές ( «ζώνη επιρροής») της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας (ή ακόμη και άλλες
Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας ΑΜΘ).

6. Η μελέτη προορίζεται να συναρμόσει οργανικά σε ενιαίο σύστημα τυχόν περισσότερες
(ήδη εκπονηθείσες ή εκπονηθησόμενες, στο πλαίσιο του αναπτυξιακού προγράμματος) τομεακές
μελέτες που θα εξασφαλίζουν συνολικό (ολιστικό) αποτέλεσμα. 

Στο πλαίσιο αυτό:

i. Τα μέρη αποδέχονται ότι η συναρμογή των μελετών προς επίτευξη του σκοπούμενου
αποτελέσματος θα επιχειρηθεί με την εκπόνηση της βασικής κατευθυντήριας μελέτης
(master plan) της παρούσας σύμβασης.

ii. Τα μέρη δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση για την ανάθεση και την πορεία εκπόνησης
άλλων αυτοτελών μελετών.

iii. Τα μέρη, και ιδιαίτερα ο Μελετητής, αναλαμβάνουν τη δέσμευση συμμετοχής τους στη
διαδικασία αλληλεπίδρασης και ροής της πληροφορίας που επάγονται τα σημεία i και ii.

iv. Τα μέρη, και ιδιαίτερα ο Μελετητής, αναλαμβάνουν τη δέσμευση να καταβάλουν κάθε
δυνατή προσπάθεια για τη διασύνδεση του περιεχομένου της μελέτης με όσες ομοειδείς
μελέτες υπηρετούν το σκοπό του άρθρου Ι. και, κυρίως, για την ενοποιητική λειτουργία
του περιεχομένου του master plan.

ΙΙΙ. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ — ΦΑΣΕΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

1. Σε εξειδίκευση του όρου ΙΙ., ο Μελετητής καλείται να παραδώσει με τρόπο άρτιο και
σύμφωνο  με  τους  κανόνες  της  επιστήμης  και  τους  σκοπούς  της  παρούσας  σύμβασης,  τα
ακόλουθα υλικά αντικείμενα (Παραδοτέα):

● Μέρος της Μελέτης που περιγράφεται παρακάτω υπό 2.1, εφεξής «Παραδοτέο 1».
● Μέρος της Μελέτης που περιγράφεται παρακάτω υπό 2.2, εφεξής «Παραδοτέο 2»,
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εφεξής και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης συνολικά ως η «Μελέτη» ή «μελέτη».

2. Ρητά ορίζεται ότι ανεξαρτήτως της οριοθέτησης του αντικειμένου των Παραδοτέων κατά
τα ανωτέρω, καθένα από αυτά θα περιλαμβάνει υποχρεωτικά:

2.1       Το μεν Παραδοτέο 1: 

α) Πρώτη εξειδίκευση της Κεντρικής Στρατηγικής, 

β) Ενδεικτικό  Κατάλογο  Έργων  και  Δράσεων  (συμπεριλαμβανομένου
Προϋπολογισμού  και  Χρονοδιαγράμματος  αυτών),  ο  οποίος  και  θα  αποτελεί  τη  σύνθεση
(«συνθετική πρόταση») των επιμέρους προτάσεων των θεματικών μελετών, 

γ) Κατάλογο  με  ονομαστικό  προσδιορισμό  Δικαιούχων  Έργων  και  Δράσεων,  ο
οποίος  και  θα  αποτελεί  τη  σύνθεση  («συνθετική  πρόταση»)  των  επιμέρους  προτάσεων  των
θεματικών μελετών,

δ) Την Κεντρική Στρατηγική της διενεργηθησόμενης δημόσιας διαβούλευσης, αφού
ληφθεί υπόψη η σχετική καταγραφή-ανίχνευση των επιμέρους θεματικών μελετών.

Στο πλαίσιο της συντονιστικής λειτουργίας της Μελέτης για την τεκμηρίωση του περιεχομένου
της Ο.Χ.Ε.,  ο Μελετητής αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρουσιάσει σε συνεκτικό ενιαίο όλο
(ακόμη και με σχετική προτεραιοποίηση) τα «παραδειγματικά έργα» των επιμέρους θεματικών
μελετών και να καταρτίσει (τελικό) Κατάλογο Έργων και Δράσεων Άμεσης Υλοποίησης. Τα
έργα  αυτά  αναμένεται  να  «φωτοδοτήσουν»  την  όλη  πορεία  της  Ανασυγκρότησης  και   να
λειτουργήσουν ως «τροχιοδείκτες» της Ο.Χ.Ε. 

2.2       Το δε Παραδοτέο 2: 

α) Οριστικοποίηση  της  Κεντρικής  Στρατηγικής  (Τελική  Στρατηγική)  και  τρόπο
διασύνδεσης  των  λοιπών  επιμέρους  θεματικών  μελετών,  με  επίκεντρο  τη  συγκρότηση  της
Ο.Χ.Ε. σε ενιαίο συνεκτικό κείμενο,

β) Τελικό Κατάλογο των υπό 2.1 Έργων και  Δράσεων,  σε δομή-πρόπλασμα του
Τεχνικού Δελτίου (Παράρτημα 2), αφού ληφθεί υπόψη και η σχετική περιγραφή των επιμέρους
θεματικών μελετών, που θα περιλαμβάνει (στο μέτρο που αυτό συμβιβάζεται με τη συνεκτική
λειτουργία  της  Μελέτης  και  δεν  καλύπτεται  ήδη  από  τις  επιμέρους  μελέτες,  στις  οποίες
ενδέχεται και να παραπέμπει):

β.1) Ενδεικτικό προϋπολογισμό των τελικώς προτεινόμενων έργων,

β.2) Ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης των τελικώς προτεινόμενων
έργων,

β.3) Βαθμό και διαδικασία ωρίμανσης των τελικώς προτεινόμενων έργων,
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β.4) Στοχοθεσία  και  διενέργεια  ιεράρχησης  προτεραιοτήτων  με
κατηγοριοποίηση  των  τελικώς  προτεινόμενων  έργων  σε  τρεις  βαθμίδες-ομάδες
κλιμάκωσης.

2.3 Η Μελέτη θα ακολουθεί τις ποιοτικές και ποσοτικές προδιαγραφές του Οδηγού,
ειδικά ως προς τα ακόλουθα σκέλη, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά: 
α) της «πράσινης μετάβασης» και των συνεχόμενων με αυτήν συνεπειών (συμπεριλαμβανομένης
της  τήρησης  των  δεσμεύσεων  απόδοσης  του  30% των  πόρων  σε  δράσεις  για  το  κλίμα  ως
στοιχείο ελέγχου της Στρατηγικής κατά το σχεδιασμό και τις αναθεωρήσεις του), 
β) της ώσμωσης και της πρακτικής εναρμόνισης άλλων εκπονηθεισών ή εκπονούμενων Ο.Χ.Ε.
με γεωγραφική εφαρμογή στην επικράτεια της περιοχής παρέμβασης και της περιοχής επιρροής
(βλ. ενδεικτικά ΒΑΑ Αλεξανδρούπολης, via Egnatia), 
γ)  της  κατανομής  της  ύλης  και  των  αρμοδιοτήτων  μεταξύ  οργάνων  και  επιτροπών-ομάδων
εργασίας  εθνικού,  περιφερειακού  και  τοπικού  επιπέδου,  υπό  το  πρίσμα  της  αρχής  της
επικουρικότητας.

2.4       Η Μελέτη  θα  εφαρμόζει,  ως  ειδική  μέθοδο αποτίμησης,  αξιολόγησης  και
προτεραιοποίησης  των  προτεινόμενων  έργων,  ειδικούς  ποιοτικούς  δείκτες  απόδοσης  και
επιρροής  (Key Performance Indicators),  δια  των  οποίων  αυτά  θα  συνδέονται  με  τον
εξατομικευμένο  άξονα  («αιχμή»)  του  δημογραφικού  ζητήματος,  όπως  αυτός  περιγράφηκε
παραπάνω  ως  διακριτό  σκέλος  στο  πλαίσιο  της  σκοπούμενης  παρέμβασης.  Ειδικότερα,  η
Μελέτη θα μεριμνά ώστε να αποτιμάται η επίδραση κάθε έργου στα δημογραφικά δεδομένα της
περιοχής  και  στη  σκοπούμενη  παρέμβαση,  βάσει  απτών,  μετρήσιμων  και  αντικειμενικών
κριτηρίων. 

2.5 Η ειδικότερη δομή και το ελάχιστο αναγκαίο περιεχόμενο της Μελέτης (σε κάθε
Παραδοτέο αυτής) απεικονίζεται διαγραμματικά στο Παράρτημα 1. 

2.6 Τα μέρη ρητά δηλώνουν ότι απέβλεψαν στη Μελέτη ως συνολικό άθροισμα-σύστημα
των επιμέρους Παραδοτέων και ότι η ανωτέρω διευθέτηση αποτελεί μόνο χρονική-τμηματική
ρύθμιση της εκπόνησης και όχι κατάτμηση του αντικειμένου. Η Μελέτη λογίζεται ως ενιαία και
τυχόν  υπαίτια  αδυναμία  του  Μελετητή  να  παραδώσει  επόμενο  Παραδοτέο  νοείται  ως  μη
παράδοση του συνόλου της Μελέτης. 

3. Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, τής οποίας αναπόσπαστο ουσιαστικό και διαδικαστικό
σκέλος είναι η σκοπούμενη Μελέτη, προσαρτάται ως Παράρτημα 3. Τα μέρη υποχρεούνται να
διασφαλίσουν  την  εναρμόνιση  της  διάρκειας  και  του  χρόνου  υλοποίησης  της  παρούσας
σύμβασης με το εκεί περιγραφόμενο χρονοδιάγραμμα. 

Σε αυτό πλαίσιο, η σύμβαση νοείται ως ακριβόχρονης εκπλήρωσης και η παράδοση των ως άνω
Παραδοτέων θα λάβει χώρα το αργότερο έως:

● Για το Παραδοτέο 1, έως τις 31.03.2024
● Για το Παραδοτέο 2, έως τις 31.07.2024,
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λαμβανομένων  υπόψη  των  λοιπών  διαδικαστικών  σταδίων  του  Παραρτήματος  3.  Τυχόν
παράταση-τροποποίηση του εκεί χρονοδιαγράμματος επιφέρει ανάλογη παράταση-τροποποίηση
του χρονοδιαγράμματος της παρούσας σύμβασης, με ανάλογη εφαρμογή.

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης των επιμέρους Παραδοτέων, πέραν από τις προθεσμίες
που αναγράφονται στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Σωματείου, κατόπιν
σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης Εκτέλεσης και Παραλαβής της επόμενης
παραγράφου,  εάν  κατά  την  εκπόνηση  της  μελέτης  προκύψουν  καθυστερήσεις  που  δεν
οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Μελετητή.

Η αίτηση παράτασης πρέπει να υποβάλλεται μέσα στη συμβατική προθεσμία εκπόνησης της
μελέτης και περιέχει ειδική αιτιολόγηση της παράτασης και χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης.

4. Για τρεις μήνες μετά από την παραλαβή του Παραοδοτέου 2 και, σε κάθε περίπτωση, έως
την έγκριση της Ο.Χ.Ε. (όποιο από τα δύο ορόσημα λάβει χώρα αργότερα), ο Μελετητής θα
παράσχει τεχνική συνδρομή και συνδρομή στην επιμόρφωση στελεχών («Φάση Μετενέργειας»).

5. Για  την  παραλαβή  των  Παραδοτέων  συνιστάται  ειδική  Επιτροπή  Παρακολούθησης
Εκτέλεσης και Παραλαβής, η οποία και ταυτίζεται κατά σύνθεση με το Δ.Σ. του Σωματείου
στους οικείους χρόνους.

Ο Μελετητής αποδέχεται τη σύνθεση της ως άνω Επιτροπής ως δίκαιη και αναγνωρίζει την
κρίση της ως αμερόληπτη και αντικειμενική.  

Για  την  παραλαβή ή απόκρουση της  Μελέτης,  η  Επιτροπή συντάσσει  ειδικά  αιτιολογημένο
πρακτικό.

ΙV. ΑΜΟΙΒΗ 

1. Η  αμοιβή  του  Μελετητή  για  την  εκτέλεση  της  Μελέτης   ορίζεται  στο  ποσό  των
……………………………… €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

2. Η αμοιβή καταβάλλεται τμηματικώς, ως ακολούθως (τα ποσοστά αναφέρονται στο ποσό
της παραγράφου 1):

● 20 % με την υπογραφή της παρούσας σύμβασης.
● 40 % με την παραλαβή  του Παραδοτέου 1
● 30 % με την παραλαβή  του Παραδοτέου 2 
● 10 % με την ολοκλήρωση της Φάσης Μετενέργειας.

V. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ — ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΣΕ ΔΩΡΕΑ

1. Με την παράδοση της μελέτης στο Σωματείο και την είσπραξη της αμοιβής του άρθρου
IV.  της  παρούσας  σύμβασης,  ο  Μελετητής  συνεκχωρεί  κάθε  δικαίωμά  του  διανοητικής
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(πνευματικής ή βιομηχανικής) ιδιοκτησίας στο Σωματείο και απεκδύεται πλήρως κάθε σχετικής
ευχέρειας και εξουσίας, ιδίως προς περιουσιακή εκμετάλλευση, αρκούμενος στο δικαίωμα της
αναφοράς του ονόματός του (ηθικό δικαίωμα).

2. Τα μέρη συναποδέχονται ότι η ρύθμιση των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας ισχύει
και  στην  περίπτωση  περαιτέρω  χρήσης  της  μελέτης  και  κάθε  Παραδοτέου,
συμπεριλαμβανομένης της δωρεάς αυτών κατά την παράγραφο 4 του άρθρου Ι του παρόντος,
οπότε και συμμεταβιβάζονται προς τον δωρεοδόχο άνευ άλλης διατύπωσης.

VI. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1. Η  διάρκεια  της  σύμβασης  ορίζεται  ως  ίση  με  τις  χρονικές  φάσεις  εκπόνησης  των
παραδοτέων του άρθρου ΙΙΙ, περιλαμβανόμενης της Φάσης 3 της παραγράφου 4 του άρθρου ΙΙΙ.
Τα μέρη δεσμεύονται ότι θα επανεξετάσουν την πιθανότητα παράτασης της παρούσας σύμβασης
και  μετά  την  Φάση  3,  με  αντικείμενο  την  παροχή  περαιτέρω  τεχνικής  υποστήριξης  στη
διαδικασία εφαρμογής της εκπονηθείσας μελέτης ή της εγκριθείσας Ο.Χ.Ε., εν είδει σύμβασης
υπέρ τρίτου (του δωρεοδόχου Ελληνικού Δημοσίου).

2. Καθένα από τα μέρη έχει δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση σε περίπτωση υπαίτιας
εκπλήρωσης  ουσιώδους  συμβατικής  υποχρέωσης  του  άλλου  μέρους,  αφού  προηγουμένως
παρέλθει  άπρακτη πενθήμερη προθεσμία μετά από έγγραφη πρόσκληση για εκπλήρωση της
υποχρέωσης ή διόρθωση της παράλειψης.

3. Τα μέρη αποδεσμεύονται αζημίως από την παρούσα σύμβαση σε περίπτωση συνδρομής
γεγονότος ανωτέρας βίας. Ως τέτοιο γεγονός νοείται, μεταξύ άλλων, και η έγγραφη δήλωση του
Ελληνικού Δημοσίου ότι δεν θα αποδεχθεί την υπό εκπόνηση μελέτη ακόμη και ως αντικείμενο
δωρεάς.

VIΙ. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

1. Η παρούσα σύμβαση δεν εκτοπίζει διατάξεις αναγκαστικού δικαίου της νομοθεσίας που
διέπει το αντικείμενο της μελέτης. Λοιπές σχετικές διατάξεις εφαρμόζονται συμπληρωματικά,
μόνον εφόσον συμβιβάζονται με τον σκοπό της.

2. Όλοι  οι  όροι  της  παρούσας  σύμβασης  θεωρούνται  ως  ουσιώδεις.  Τυχόν  ακυρότητα
ορισμένου  όρου  δεν  επιφέρει  ακυρότητα  όλης  της  σύμβασης.  Τα  μέρη  καταβάλλουν  κάθε
δυνατή προσπάθεια για τη συμπλήρωση του κενού με βάση την καλή πίστη και τον σκοπό της
σύμβασης.

3. Η  παρούσα  σύμβαση  αποτελεί  τη  συνολική  συμφωνία  μεταξύ  των  μερών  για  τους
σκοπούς του παρόντος, εκτοπίζει κάθε προγενέστερη προφορική ή έγγραφη συμφωνία τους και
τροποποιείται μόνον εγγράφως. Τα μέρη δικαιούνται να προσθέσουν ως αναπόσπαστο μέρος
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αυτής παραρτήματα ή προσαρτήματα κατάλληλα για την εξειδίκευση των όρων εκτέλεσής της,
αφού προηγουμένως αυτά προσυπογραφούν και αριθμηθούν από κοινού.

4. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Αρμόδια για την επίλυση κάθε
διαφοράς  που  θα  ανακύψει  από  την  εφαρμογή  της  είναι  τα  δικαστήρια  της  Αθήνας,  αφού
προηγηθεί  υποχρεωτικά  απόπειρα  συμβιβαστικής  επίλυσης  της  διαφοράς  κατά  την  κείμενη
νομοθεσία.

VIII. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Επισυνάπτονται ως Παραρτήματα στην παρούσα σύμβαση:

1. Η  ειδικότερη  δομή  και  το  ελάχιστο  αναγκαίο  περιεχόμενο  της  Μελέτης  (σε  κάθε
Παραδοτέο αυτής) – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1.

2. Ο τρόπος καταγραφής των προτεινόμενων έργων σε δομή-πρόπλασμα Τεχνικού Δελτίου
– ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2.

3. Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3.

Η παρούσα σύμβαση συντάχθηκε σε δύο όμοια αντίτυπα και κάθε μέρος έλαβε από ένα (1).

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Για το Σωματείο Για τον Μελετητή
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1
ΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (EXECUTIVE SUMMARY)
2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
3. S.W.O.T. ANALYSIS
4. ΟΡΑΜΑ/ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ
5. ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ

* Τα παραπάνω δεν θα υπερβαίνουν τις 50 σελίδες και οι πίνακες, τα στατιστικά στοιχεία, οι
χάρτες κ.λπ. θα αποτελούν παραρτήματα της μελέτης. 

35



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2

ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ/ΔΡΑΣΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ

Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Σύντομη Τεχνική Περιγραφή

Β. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ

Προτεινόμενος Φορέας
Υλοποίησης – Δικαιούχος

Γ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ – ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

Φορέας Ανάθεσης Μελέτης

Χρηματοδότηση μελέτης

Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα
Υλοποίησης του Έργου

Ενδεικτικό Χρονοδιάγραμμα
Υλοποίησης Έργου

Δ. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

Ε. ΒΑΘΜΟΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3
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Επισυναπτόμενο 2ο  

                              
ΙΔΙΩΤΙΚΟ         ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΧΟΡΗΓΙΑΣ  

Στην Αθήνα σήμερα, ….. Ιανουαρίου 2024, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών:

Αφ’ ενός, 
του...., που  εδρεύει  στην  Αθήνα,  επί  της  οδού  ……,  με  ΑΦΜ  ………,  όπως  νομίμως
εκπροσωπείται για τις ανάγκες του παρόντος Συμφωνητικού από τον/την κ…….., εφ’ εξής
καλούμενο «Χορηγός»,  

Αφ’ ετέρου, 
του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην
Αθήνα, επί της οδού Μπουμπουλίνας 30, με Α.Φ.Μ. 998191496 /  Δ.Ο.Υ Δ΄ Αθηνών και
εκπροσωπούμενου νομίμως από τον Πρόεδρο αυτού, κ. Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής καλούμενο
«Σωματείο ή “ΔΙΑΖΩΜΑ” ή Αποδέκτης»,

  συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα εξής: 

Άρθρο 1
Περιγραφή αντικειμένου

Το Sani/Ikos είναι ένας καινοτόμος και ταχέως αναπτυσσόμενος όμιλος πολυτελών θέρετρων
σε μοναδικές παραθαλάσσιες τοποθεσίες στη Μεσόγειο. Κάτω από τα εμπορικά σήματα Sani
Resort  και  Ikos  Resorts,  ο  όμιλος  αναπτύσσει,  κατέχει  και  λειτουργεί  πάνω  από  3.450
δωμάτια  και  σουίτες,  σε  12  μοναδικά  θέρετρα  στην  Ελλάδα  και  την  Ισπανία,  τα  οποία
κατατάσσονται μεταξύ των καλύτερων πολυτελών θέρετρων στον κόσμο. Ο όμιλος Sani/Ikos
στοχεύει  να  συνεχίσει  να  επεκτείνεται  στην  Ελλάδα  και  στο  εξωτερικό,  παρέχοντας
απαράμιλλη φιλοξενία και εμπειρίες φιλοξενίας. Παράλληλα έχει ως στόχο να δημιουργήσει
ευκαιρίες ανάπτυξης για τους ανθρώπους της, σημαντικά οφέλη για τα οικοσυστήματα που
περιβάλλουν τα θέρετρα και αξία για τους επενδυτές του. Τέλος, αποτελεί ηγέτη στη βιώσιμη
φιλοξενία,  καθώς  ο  όμιλος  έχει  μια  φιλόδοξη  ατζέντα  ESG  και  είναι  μέλος  του  United
Nations Global Compact.

Από  την  άλλη  πλευρά,  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  αξιοποιώντας  τα  αποτελέσματα  της
απόλυτης συνέργειας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων, αλλά και των δυνατοτήτων
που  προσφέρουν  τα  νέα  ευρωπαϊκά  χρηματοδοτικά  προγράμματα  και  εργαλεία  (όπως  η
Ολοκληρωμένη  Χωρική  Επένδυση,  η  Βιώσιμη  Αστική  Ανάπτυξη  κ.ά.),  συμβάλλει  στην
υλοποίηση καινοτόμων και ολιστικών προγραμμάτων. Στόχος των παραπάνω προγραμμάτων
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είναι αφ’ ενός η συντήρηση και αποκατάσταση των μνημείων, αφ’ ετέρου η σύνδεσή τους με
την αειφορία και τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Μέχρι  σήμερα  το  «Σωματείο»  έχει  αναπτύξει  τις  παρακάτω  τέσσερις  (4)  κατηγορίες
Ολιστικών Προγραμμάτων:

1. Πολιτιστικές Διαδρομές και Πάρκα.
2. Πρόγραμμα «ΠΟΛΙΣ».
3. Πρόγραμμα Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού.
4. Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.

Τα ολιστικά αυτά προγράμματα είναι ένας ύμνος στις συνέργειες, ένας διαδραστικός χάρτης,
ο οποίος με προσεκτικά σχεδιασμένα βήματα οδηγεί στην «κοινωνικοποίηση» των μνημείων.
Ένα τολμηρό εγχείρημα που ενσωματώνει και ενδυναμώνει όλο το αξιακό περιεχόμενο της
εποχής μας: το όραμα για καινοτόμο, αειφόρο, βιώσιμη, πράσινη, ψηφιακή και κοινωφελή
διαχείριση του πολιτιστικού μας αποθέματος.

Στο  πλαίσιο  της  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  του,  ο  όμιλος  Sani/ikos (Χορηγός)
υποστηρίζει  τον  Αποδέκτη  ως  Εταιρικό  Μέλος  του  από  το  2016.  Επιπλέον,  ο  Χορηγός
συνδράμει  και  στο  Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας  Εύβοιας  που  υλοποιεί  ο
Αποδέκτης. Ειδικότερα ο Χορηγός συμμετείχε στην καμπάνια crowdfunding του Διαζώματος
με τίτλο «Τα Αγριολούλουδα της Βόρειας Εύβοιας».

Με το παρόν συμφωνητικό ο Χορηγός αναλαμβάνει να χρηματοδοτήσει την ανάθεση της
μελέτης  για  την  Ανάπλαση  της  Παραλίας  των  Ροβιών  στο  πλαίσιο  του  Προγράμματος
Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.  Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα και πιο
συμβολικά έργα του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας. Η παραλία των
Ροβιών, ένας από τους δύο μεγαλύτερους τουριστικούς πόλους της Βόρειας Εύβοιας, επλήγη
σοβαρά  από τις  πυρκαγιές  του  Αυγούστου  του  2021,  καθώς  και  από  τις  πλημμύρες  του
Σεπτεμβρίου του 2023. 

Στόχος  της  παρέμβασης  είναι  η  διαμόρφωση  του  παραλιακού  μετώπου,  έτσι  ώστε  να
αναβαθμιστεί  αισθητικά,  αλλά  και  να  εξυπηρετεί  καλύτερα  πεζούς,  λουόμενους  και
ποδηλάτες,  με  σύγχρονο  σχεδιασμό  και  οργανωμένο  τρόπο.  Απώτερος  σκοπός  είναι  ο
εκσυγχρονισμός  και  αισθητική  ανανέωση  όλου  του  οικισμού,  που  θα  αποκτήσει  το
παραλιακό μέτωπο που του αξίζει,  προσελκύοντας  τουρισμό,  αλλά και  βελτιώνοντας  την
καθημερινότητα των κατοίκων του.

Ειδικότερα,  προτείνεται  η  αναβάθμιση  της  παραλιακής  ζώνης  της  παραλίας  στις  Ροβιές,
μήκους περίπου 500 μέτρων, η οποία μεταξύ άλλων περιλαμβάνει:
• Χώρο περιπάτου.
• Ζώνη κυκλοφορίες ποδηλάτων.
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• Χώρο πρασίνου.
• Υποστηρικτικές  εγκαταστάσεις  παραλίας:  ντουζιέρες,  αποδυτήρια,  παγκάκια,  κάδους

απορριμμάτων.
• Νέο φωτισμό της περιοχής.

Το  ποσό  της  χορηγίας  που  επιθυμεί  να  καταβάλλει  ο  Χορηγός  ανέρχεται  στο  ποσό  των
10.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. ευρώ και θα αξιοποιηθεί αποκλειστικά για την
ανάθεση της μελέτης για την Ανάπλαση της Παραλίας των Ροβιών, στην οποία έχει  ήδη
προβεί ο Αποδέκτης.

Το «Σωματείο» αναλαμβάνει την  υποχρέωση για την εμφανή μνεία του Χορηγού σε όλα τα
έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα (π.χ. ηλεκτρονικός ιστότοπος του Σωματείου), καθώς και σε
τυχόν εκδηλώσεις που αφορούν στην προβολή των δράσεων του. 

Άρθρο 2
Τρόπος Πληρωμής

Το  ως  άνω  ποσό  των  10.000  ευρώ  (συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ)  θα  κατατεθεί  στον
παρακάτω λογαριασμό του Σωματείου στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ:

Αρ.  Λογ/σμού:  5026-038350-177  -  IBAN:  GR 88  0172  0260  0050  2603  8350  177  -
SWIFT/BIC: PIRBGRAA

Για την καταβολή του προαναφερόμενου ποσού το Σωματείο υποχρεούται στην έκδοση του
αντίστοιχου νόμιμου παραστατικού (τιμολογίου). Η καταβολή θα γίνει εντός …  ημερών από
την υπογραφή της σύμβασης και την έκδοση του τιμολογίου.

Άρθρο 3
Εφαρμοστέο Δίκαιο-Επίλυση Διαφορών 

Το  παρόν  Συμφωνητικό  διέπεται  από  το  ελληνικό  δίκαιο  και  κάθε  διαφορά  που  ήθελε
ανακύψει από την εφαρμογή ή/και την ερμηνεία του θα επιλύεται σύμφωνα με την κείμενη
Ελληνική νομοθεσία.

Συμφωνείται  ότι,  για  την  επίλυση  οποιασδήποτε  διαφοράς  προκύψει  από  το  παρόν
συμφωνητικό, αποκλειστικά αρμόδια καθίστανται τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Άρθρο 4
Γενικοί Όροι
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Το  παρόν  συμφωνητικό  υπερισχύει  οποιασδήποτε  προηγούμενης  διαπραγμάτευσης,
αλληλογραφίας ή συμφωνίας που σχετίζεται με αυτό, είτε έγγραφης είτε προφορικής.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις του παρόντος συμφωνητικού συνομολογούνται στο σύνολο τους
ως ουσιώδεις και δύνανται να τροποποιηθούν μόνο ρητά και εγγράφως. Ανταπόδειξη κατά
των  όρων  και  των  προϋποθέσεων  του  παρόντος  ή  ως  προς  την  ύπαρξη  επιπρόσθετης
συμφωνίας,  επιτρέπεται  μόνο  εγγράφως  και  αποκλείεται  κάθε  άλλο  αποδεικτικό  μέσο
συμπεριλαμβανομένου του όρκου.

Σε  καμία  περίπτωση  η  παράλειψη  ή  καθυστέρηση  άσκησης  των  νόμιμων  ή  συμβατικών
δικαιωμάτων οποιουδήποτε συμβαλλόμενου μέρους δεν μπορεί να ερμηνευτεί ως παραίτηση
από τα εν λόγω δικαιώματα. Η ακυρότητα οποιουδήποτε όρου ή προϋπόθεσης της παρούσας
δεν συνεπάγεται ακυρότητα ολόκληρου του συμφωνητικού, το οποίο θα παραμείνει σε ισχύ
και θα είναι δεσμευτικό για τα συμβαλλόμενα μέρη σε ό,τι αφορά τους υπόλοιπους όρους και
προϋποθέσεις.

Άρθρο 5
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ 

Σε  περίπτωση  που  επέλθει  εξαιρετικό  µη  προβλέψιμο  και  µη  αποτρέψιμο  γεγονός,  που
καθιστά αδύνατη την έναρξη, πρόοδο ή ολοκλήρωση των Προγραμμάτων που υλοποιεί το
Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  τα  συμβαλλόμενα  µέρη  ελευθερώνονται  αμοιβαία  από  τις
υποχρεώσεις τους, που απορρέουν από τη σύμβαση και ο αποδέκτης της χορηγίας οφείλει να
επιστρέψει το ποσό της χορηγίας ακέραιο.

Σε πίστωση των ως άνω συμφωνηθέντων συντάχθηκε και  υπογράφεται  το παρόν σε δύο
όμοια αντίτυπα, από τα οποία κάθε μέρος έλαβε ένα.

Για τη Χορηγό Για το Σωματείο

Σταύρος Μπένος
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Επισυναπτόμενο 3ο   

                               ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   11 Ιανουαρίου 2024
        του Σωματείου με την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
    Σήμερα την  11 Ιανουαρίου  2024 ημέρα Πέμτηκαι ώρα 09.00 στα Γραφεία του
Σωματείου με την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ , στην
Αθήνα και επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 1ος όροφος συνήλθε η τριμελής
Εξελεγκτική Επιτροπή,αποτελούμενη από τους,
1.Μπελογιάννη Μαρία
2.Μαυριδόγλου Βασίλειο
3.Μαριόλη Ιωάννη
η οποία εξελέγη ομόφωνα από την Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου με 
την επωνυμία ΔΙΑΖΩΜΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ  όπως προβλέπεται από 
το Καταστατικό του Σωματείου.
   Οι υπογεγραμένοι Μπελογιάννη Μαρία,Μαυριδόγλου Βασίλειος,Μαριόλης 
Ιωάννης,ενεργήσαμε έλεγχο στην οικονομική διαχείριση του Σωματείου 
σύμφωνα με το άρθρο 16του Καταστατικού για τη χρήση του οικονομικού έτους
2023 (από  01/01/2023 εως  31/12/2023) και διαπιστώθηκε ότι όλες οι εισπράξεις 
και οι πληρωμές έγιναν με βάση τις αριθμημένες αποδείξεις και οι πράξεις του
ταμείου έχουν καλώς σύμφωνα με τις αντίστοιχες αποφάσεις του Δ.Σ. ή Γ.Σ.
    Όλες  οι πράξεις και οι εγγραφές απεικονίζονται σωστά και με απόλυτη τάξη
στο Βιβλίο του Ταμείου.
    Η διαχειριστική χρήση  από 01/01/2023 εως 31/12/2023 παρουσιάζεται ως εξής
    Εισπράξεις  από 01/01/2023 εως  31/12/2023 588,052.25 €
    Υπόλοι πο  Ταμείου 31/12/2022 265,435.40 €
             Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο     Ε  Σ  Ο  Δ  Ω  Ν 853,487.65 €

    Πληρωμές  από  01/01/2023 εως  31/12/2023 ως κάτωθι.
    Για αμοιβές συνεργατών 96,263.36 €
    Για λειτουργικά έξοδα 31,165.94 €
    Ενοίκιο κοινόχρηστα 8,945.49 €
    Παραγωγικές δαπάνες 222,040.69 €
     Έξοδα εκδηλώσεων 100,058.15 €
     Έξοδα προβολής 1,891.02 €
     Τραπεζικά έξοδα 580.79 €
     Έξοδα κουμπαράδων Αρχαίων Θεάτρων 783.90 €
            Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο    Ε  Ξ  Ο  Δ  Ω  Ν 461,729.34 €

           Υ  Π  Ο  Λ  Ο  Ι  Π  Ο    Τ  Α  Μ  Ε  Ι  Ο  Υ    31/12/2023 391,758.31 €
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       Κατόπιν  τούτου  εισηγούμαστε  στη Γενική  Συνέλευση  την απαλλαγή του 
       Ταμία  και του Διοικητικού  Συμβουλίου  από κάθε  ευθύνη

                           Τα  Μέλη της Εξελεγκτικής  Επιτροπής

                  1.  Μπελογιάννη  Μαρία

                  2.  Μαυριδόγλου  Βασίλειος

                  3.  Μαριόλης  Ιωάννης
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Επισυναπτόμενο 4ο   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ''ΔΙΑΖΩΜΑ''
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 01-01-2023 ΕΩΣ 31-12-2023
ΕΣΟΔΑ ΕΞΟΔΑ

1 Υπόλοιπο Ταμείου 31-12-2022 265,435.40 €
Ενοίκιο,Κοινόχρηστ
α 8,945.49 €

α)Μετρητά 31-12-2023  68,81 Λειτουργικά Έξοδα 31,165.94 €

β)Τράπεζα 31-12-2023 265.366,59
Αμοιβές  
Συνεργατών 96,263.36 €

2 Συνδρομές Τακτικών Μελών 36,200.00 €
Παραγωγικές 
Δαπάνες

222,040.69
€

3 Δωρεές Μελών - Φίλων 10,200.00 € Έξοδα Εκδηλώσεων
100,058.15

€
4 Συνδρομές Εταιρικών Μελών 237,130.00 € Έξοδα Προβολής 1,891.02 €

5 Χορηγίες Δράσεων Διαζώματος 298,410.00 €
Έξοδα 
Κουμπαράδων 783.90 €

6 Έσοδα Κουμπαράδων 5,079.00 € Τραπεζικά Έξοδα 580.79 €
Αρχαίων Θεάτρων

7 Επιστροφές διαθεσίμων 1,033.25 €
8 Τόκοι καταθέσεων 0.00 €
9 Κρατικές επιχορηγήσεις,Δάνεια, 0.00 €

Ενοίκια

ΣΥΝΟΛΟ 853,487.65 € ΣΥΝΟΛΟ
461,729.34

€

α).Μετρτά  31-12-2023 280.87 €
β)Τράπεζες Διαζώματος 31-12-2023 323,950.42 €
γ)Τράπεζες Κουμπαράδων 31-12-
2023 67,527.02 €

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΜΕΙΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 391,758.31 €
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Επισυναπτόμενο 5ο   

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης
Αρχαιολογικών Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α’ Φάση»

ΕΡΓΟΔΌΤΗΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΙ: «Μ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε.».

ΑΘΗΝΑ, ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:

«Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης Αρχαιολογικών Χώρων στην
πόλη της Άρτας – Α΄ Φάση»

Στην Αθήνα, σήμερα, …… Ιανουαρίου του έτους 2024, μετά την υπ’ αριθμόν απόφαση 7 (30-
01-2024)  απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  οι  κάτωθι
υπογεγραμμένοι: 

 αφενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί
της  οδού Μπουμπουλίνας,  αριθμό 30,  κατόχου ΑΦΜ 998191496 που υπάγεται  στην
Δ.Ο.Υ. Δ’ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από τον πρόεδρο αυτού κ. Σταύρο Μπένο,
εφ’ εξής καλούμενο «εργοδότης» και 

 αφετέρου  η  Εταιρεία  «Μ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε.», η οποία εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Πλαπούτα 2 με Α.Φ.Μ.
997938410 που υπάγεται στην Δ.Ο.Υ. Δ’ Αθηνών, εφ’ εξής καλούμενη «ανάδοχος» 

συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα ακόλουθα:

Προοίμιο     

Η   Άρτα  χαρακτηρίζεται  από  εξαιρετικά  πλούσιο  περιεχόμενο   και  ως  προς  το  φυσικό
περιβάλλον, περιαστικό και ενδοαστικό, και ως προς το ανθρωπογενές. Το φυσικό περιβάλλον
διακρίνεται  για την  εντυπωσιακή παρουσία του υγρού στοιχείου που προσφέρει  ο ποταμός
Άραχθος, καθώς και από την έντονη και εκτεταμένη παρουσία του φυτικού στοιχείου. Ενώ τα
ανθρωπογενή στοιχεία αντιστοιχούν σε όλες τις περιόδους κατοίκησης του ευρύτερου χώρου.
Αυτό προικίζει  την πόλη με σημαντικά εμβληματικά στοιχεία (αρχαιολογικούς  χώρους)  που
ορίζουν  και  χαρακτηρίζουν  συγκεκριμένους  τόπους  με  ποικιλία  ιστορικών,  αισθητικών  και
πολιτιστικών εκφράσεων.

Η ανάπτυξη της πόλης και ο διαρκής εμπλουτισμός με νέα στοιχεία στον τρόπο λειτουργίας της
απαιτεί και την διερεύνηση των τρόπων που τα νέα αυτά στοιχεία θα βελτιώνουν την ποιότητα
ζωής των κατοίκων και θα συμβάλουν  στην προβολή της αισθητικής εικόνας της πόλης.

ΑΡΘΡΟ 1 Αντικείμενο της Σύμβασης

Το αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι ο καθορισμός των απαιτούμενων τεχνικών εργασιών
και  δράσεων  για  την  ολοκλήρωση  ενός  ενιαίου  δικτύου  διαδρομών  των  επισκέψιμων
αρχαιολογικών χώρων στην κεντρική περιοχή της πόλης της Άρτας. Με στόχο την ανάδειξη της
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σύγχρονης φυσιογνωμίας της πόλης, του ρόλου της στην ευρύτερη περιοχή και των ιδιαίτερων
στοιχείων της ιστορίας της (κλασσική και βυζαντινή περίοδο, κυρίως).
Η μελέτη θα συμπληρώσει τις προβλεπόμενες παρεμβάσεις που προτείνονται στα πλαίσια της
εγκεκριμένης  μελέτης  «ΟΡΙΣΤΙΚΗ  ΜΕΛΕΤΗ  ΕΡΓΟΥ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ
ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  ΣΥΝΔΕΣΗΣ  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ  ΧΩΡΩΝ  (ΜΙΚΡΟ  ΘΕΑΤΡΟ,  ΚΑΣΤΡΟ,
ΠΑΡΗΓΟΡΗΤΙΣΣΑ, ΓΕΦΥΡΙ Κ.Α.) ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΤΑΣ» του Δήμου Αρταίων.   

Πρόκειται,  ειδικότερα,  για  τη  ανάδειξη  της  διαδρομής  (βλ.  παρατιθέμενο  χάρτη  ΓΟ.1  -
Παράρτημα) μέσω του οδικού άξονα Κρυστάλλη-Αμβρακίας-Βασ. Πύρρου που ξεκινά από τον
κύριο Δημοτικό Χώρο Στάθμευσης της πόλης επί της Περιφερειακής Οδού -άμεσα προσβάσιμου
στον επισκέπτη  που προσεγγίζει την Άρτα μέσω της Ιονίας Οδού- και διασχίζει την κεντρική
της  περιοχή.  Παρέχοντας  άμεση  πρόσβαση  σε  πεζούς-ποδήλατα  και  οχήματα  στους
παρακείμενους  αρχαιολογικούς  χώρους:  αρχικά  στο  Μεσαιωνικό   Κάστρο  της  πόλης,  στη
συνέχεια  στις  Βυζαντινές  εκκλησιές  του  Αγ.  Βασιλείου  και  της  Αγ.  Θεοδώρας,  στο  Μικρό
Θέατρο και τον Ναό του Απόλλωνα της αρχαίας Αμβρακίας και, τελικά, στην μεγαλοπρεπή
βυζαντινή εκκλησία της Παρηγορήτισσας (μέσω της κεντρικής πλατείας της πόλης της Άρτας).

Μέσω της μελέτης θα συμπληρωθούν οι απαιτούμενες υποδομές για την πρόσβαση στο δίκτυο
των  επισκέψιμων  αρχαιολογικών  χώρων,  με  τον  βέλτιστο  συνδυασμό  μέσων ήπιας  αστικής
μετακίνησης, με έμφαση στην πεζοπορία και το ποδήλατο, μέσω κατάλληλα διαμορφωμένων
διαδρομών διέλευσης ποδηλάτων και πεζών.

Ειδικά για τους πεζούς επισκέπτες, καθώς και για τους αντίστοιχους ποδηλάτες, θα προταθεί και
αναλυτική καθοδηγητική σήμανση, που θα συμπληρώνει την όποια υφιστάμενη.   

Η μελέτη αφορά τον σχεδιασμό, ειδικότερα:

 της επιλεκτικής ανάπλασης του άξονα των οδών Κρυστάλλη-Αμβρακίας-Τζαβέλλα-Βασ.
Πύρρου,  που  παρέχει  άμεση  πρόσβαση  στο  σύνολο  των  παραπάνω  επισκέψιμων
αρχαιολογικών  χώρων,  από  το  ύψος  του  κεντρικού  Χώρου  Στάθμευσης  Π1  επί  της
Περιφερειακής Οδού έως την κεντρική πλατεία Σκουφά της πόλης,

 της  ποδηλατικής  διαδρομής,  των  διασταυρώσεων,  των  διαβάσεων  πεζών  και
πλατωμάτων που συναρτώνται σε αυτόν, καθώς και του περιβάλλοντος των μνημείων
που  αρθρώνονται  κατά  μήκος  του  οδικού  άξονα.  Πρόκειται  για  το  Αρχαίο  (Μικρό)
Θέατρο,  τον  Ναό  του  Απόλλωνα  και  τμήμα  της  περιτοίχισης  της  πόλης  με  τον
παρακείμενο ιερό ναό του Αγ. Μάρκου. Αυτοί οι εμβληματικοί τόποι θα αναδειχθούν σε
εμφανείς και ελκυστικούς με το αρμόζον περιβάλλον τους. Σε αυτό θα συνδράμουν ο
ιδιαίτερος  φωτισμός  τους,  καθώς  και  τα  μέσα  σήμανσης  που  θα   υποδηλώνουν  την
ύπαρξη τους.
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Η σχέση του πεζοδρομίου με το οδόστρωμα, οι ποδηλατικές διαδρομές, οι διασταυρώσεις, ο
ορισμός  θέσεων  στάθμευσης,  η  ένταξη κάδων  απορριμμάτων  και  άλλων  στοιχείων  αστικού
εξοπλισμού, οι πρόσθετες φυτεύσεις, αποτελούν αντικείμενα διερεύνησης και σχεδιασμού.
Ο σχεδιασμός σκοπεύει:

 στη λειτουργική – ορθολογική διαχείριση του χώρου,
 στην  επιλογή  των  υλικών  στοιχείων  συγκρότησης  του,  με  κριτήρια  λειτουργικά  και

αισθητικά,
 στην  ένταξη  επιλεγμένων  στοιχείων  αστικού  εξοπλισμού  που  θα  συμπληρώνουν  τη

λειτουργικότητα του και θα σημαίνουν την ιδιαιτερότητα – ταυτότητα του τόπου.

Όπως προαναφέρθηκε, έχει μελετηθεί ήδη ένα εκτεταμένο τμήμα της πόλης με διαδρομές πεζών,
ποδηλατικές διαδρομές και αρχιτεκτονικές διαμορφώσεις του δημόσιου χώρου (βλ. χάρτη ΓΟ.1)
με συγκεκριμένη λειτουργική και αισθητική  έκφραση. Η συνέχεια της ίδιας αντίληψης στη νέα
διαμόρφωση θα συμβάλει στην ομοιογένεια που θα αποδίδει την ιδιαιτερότητα και ταυτότητα
της πόλης.  

Τα επί μέρους αντικείμενα του σχεδιαζόμενου έργου περιλαμβάνουν τις ακόλουθες απαραίτητες
εργασίες και μελέτες: 

1. τοπογραφική  αποτύπωση  των  οδών  Κρυστάλλη-Αμβρακίας-Τζαβέλλα-Βασ.  Πύρρου
μετά των προσβάσεών τους στους αρχαιολογικούς χώρους,

2. μελέτη  οδοποιίας  των  ποδηλατικών  διαδρομών,  των  διαμορφώσεων  των  οδών
Κρυστάλλη-Αμβρακίας-Βασ. Πύρρου και των διασταυρώσεών τους με το τοπικό οδικό
δίκτυο και τις προσβάσεις στους αρχαιολογικούς χώρους, σε επίπεδο οριστικής μελέτης

3. μελέτη  οριζόντιας  και  κατακόρυφης  σήμανσης  και  πληροφοριακών  πινακίδων
επισήμανσης της διαδρομής και των αρχαιολογικών χώρων,

4. υδραυλική μελέτη, σε επίπεδο οριστικής μελέτης,
5. αρχιτεκτονική μελέτη διαμόρφωσης του περιβάλλοντος των μνημείων, 
6. ηλεκτρομηχανολογική μελέτη στοιχείων φωτισμού των ελεύθερων χώρων,
7. σύνταξη Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας και Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας,
8. σύνταξη Τευχών Δημοπράτησης,

Τα παραδοτέα θα περιλαμβάνουν Τεχνικές Εκθέσεις, Σχέδια σε κατάλληλη κλίμακα και Τεύχη
Δημοπράτησης. 

Κατά την παρούσα Α΄ Φάση της μελέτης θα εκπονηθούν οι εργασίες των σημείων 1,2,3 και τα
συνοδεύοντα αυτές ΣΑΥ-ΦΑΥ και Τεύχη Δημοπράτησης (σημεία 7,8). 
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ΑΡΘΡΟ 2: Χρόνος εκπόνηση της μελέτης     

Ο συνολικός καθαρός χρόνος υλοποίησης της Α’ φάσης του παραπάνω έργου, που αποτελεί το
αντικείμενο της παρούσας σύμβασης, ορίζεται στους 4 μήνες. Ως χρόνος έναρξης του έργου
θεωρείται η υπογραφή της παρούσας σύμβασης. 

Το έργο θα εκπονηθεί σε 2 (δύο) στάδια, διάρκειας καθαρού χρόνου εκπόνησης 3 μηνών για το
πρώτο στάδιο και 1 μήνα για το δεύτερο. Στο τέλος κάθε σταδίου θα παραδοθούν τα παραδοτέα
Α΄ και Β΄, αντίστοιχα, τα οποία θα περιλαμβάνουν:

Παραδοτέο Α΄ (1ου σταδίου) : Τοπογραφική αποτύπωση και μελέτη Οδοποιίας
Παραδοτέο Β΄ (2ου σταδίου) : Μελέτη σήμανσης, σύνταξη ΣΑΥ-ΦΑΥ και τευχών δημοπράτησης

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται
στο άρθρο αυτό δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του εργοδότη, εάν κατά την εκπόνηση του
προκύψουν καθυστέρηση που δεν οφείλονται  στην αποκλειστική υπαιτιότητα του αναδόχου,
κατά την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3: Αμοιβή για την παροχή των υπηρεσιών

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του παραπάνω έργου ορίζεται το ποσόν των είκοσι
πέντε χιλιάδων ευρώ (25.000,00 €), μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Η παραπάνω αμοιβή θα καταβληθεί σε δόσεις, ως ακολούθως:
● 20% με την υπογραφή της παρούσας σύμβασης,
● 40% με την παράδοση του παραδοτέου Α΄,
● 30% με την παράδοση του παραδοτέου Β΄,
● 10% με την έγκριση των παραδοτέων από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Αρταίων.

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, πέραν της νόμιμης παρακράτησης που ισχύει για τους
μηχανικούς (20%).

ΑΡΘΡΟ 4: Υποχρεώσεις Αναδόχων
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Ο ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να εκπονήσει το ανατιθέμενο έργο με την δέουσα
προσοχή  και  επιμέλεια,  σύμφωνα  με  τους  όρους,  τις  προϋποθέσεις  και  τις  προθεσμίες  της
σύμβασης. 

ΑΡΘΡΟ 5: Καταγγελία της Σύμβασης
Ο  εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των
υποχρεώσεων των Αναδόχων. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να ανάθεση του
έργου σε άλλον Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6: Ματαίωση λόγω ανωτέρας βίας

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,  που
καθιστά  δυνατή  την  έναρξη,  πρόοδο  η  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη
ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της
καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασης. 

ΑΡΘΡΟ 7: Τροποποίηση της Σύμβασης

Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση
οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου
αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8: Εφαρμοστέο Δίκαιο – Επίλυση διαφορών

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. 

Ο Εργοδότης και οι Ανάδοχοι καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς
σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών. 

Σε περίπτωση αποτυχίας των της ανωτέρω προσπάθειες, αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς
ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών. 

Σε  περίπτωση  όλων  των  ανωτέρω  συντάχθηκε  η  παρούσα  σύμβαση,  οι  οποίοι  αφού
αναγνώστηκε  από τους  συμβαλλόμενους,  υπογράφεται  από αυτούς  σε  δύο αντίτυπα από τα
οποία έλαβε από ένα σε κάθε εξ’ αυτών.
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ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:
Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Για τον Ανάδοχο:
Ο νόμιμος εκπρόσωπος

Σταύρος Μπένος Μιχαήλ Παρασκευόπουλος
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Επισυναπτόμενο 6ο   

ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :

«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΕΡΓΟ
ΔΟΤΗΣ :

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : ΑΓΓΕΛΗ ΕΛΕΝΗ – ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ, ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:

«ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΑΖΩΜΑ»

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  ……..   του  έτους  2024,  μετά  την  υπ’  αριθμόν ….  απόφαση  του
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024, οι
κάτωθι υπογεγραμμένοι:

 αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί
της οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496, που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ 
Δ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον πρόεδρο αυτού, κ. Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής
καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

 αφ’ ετέρου η κα Ελένη – Αθηνά Αγγέλη, Αρχιτέκτων Μηχανικός, με έδρα στον Χολαργό,
επί  της  οδού  Μιλτιάδου,  αριθμό  15,  με  ΑΦΜ  079257190,  που  υπάγεται  στην  Δ.Ο.Υ.
Χολαργού, εφ’ εξής καλούμενη «ΑΝΑΔΟΧΟΣ»,

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το αντικείμενο  της  παρούσας  σύμβασης  αφορά  στην  «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΙΑΖΩΜΑ».

Αναλυτικότερα το αντικείμενο του έργου ορίζεται ως εξής:

 Παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για όλα τα θέματα που
άπτονται μελετών και έργων αποκατάστασης των μνημείων.

 Υποστήριξη  της  θερμοκοιτίδας  D-HUB:  α)  στην  παραγωγή  περιεχομένου  και  β)  στην
παρακολούθηση  όλων  των  προγραμμάτων  αποκατάστασης  και  ανάδειξης  των  μνημείων,
αλλά  και  των  υποδομών  που  υλοποιούνται  στο  πλαίσιο  των  Πολιτιστικών  Διαδρομών,
σύμφωνα με το παρακάτω διάγραμμα:
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 Οργάνωση  του  αρχείου  μελετών  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  μέριμνα  για  την
ευσύνοπτη παρουσίασή του στον ιστότοπο του Διαζώματος.

ΑΡΘΡΟ 2      ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Η διάρκεια παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται στους 12 μήνες. Ως χρόνος έναρξης
του έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσης σύμβασης.

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται
στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά την εκπόνησή του
προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου,
κατά την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ     

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του έργου ορίζεται στο μηνιαίο ποσόν των 700 ευρώ,
μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., (ήτοι 868 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%).

Η  αμοιβή  δεν  υπόκειται  σε  κρατήσεις,  πλην  της  παρακράτησης  φόρου  20%  στην  οποία
υπόκεινται οι μηχανικοί.

ΑΡΘΡΟ 4      ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  

Ο Ανάδοχος  αναλαμβάνει  την υποχρέωση να εκπονήσει  το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα
προσοχή  και  επιμέλεια,  σύμφωνα  με  τους  όρους,  τις  προϋποθέσεις  και  τις  προθεσμίες  της
σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5      ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
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Ο  Εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των
υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο
σε άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,  που
καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη
ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της
καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής
του.

ΑΡΘΡΟ 7      ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση
οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου
αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8      ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς,
σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε περίπτωση αποτυχίας της ανωτέρω προσπάθειας,  αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς 
ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε
από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα οποία έλαβε από
ένα έκαστος εξ’ αυτών.
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ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:      Η Ανάδοχος του έργου:

Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Σταύρος Μπένος Ελένη – Αθηνά Αγγέλη
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Επισυναπτόμενο 7ο   

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«ΠΑΡΟΧΉ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ
ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΕΡΓΟΔΌΤΗΣ 
:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : UNICORG E.E.

ΑΘΗΝΑ, … . ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:
«ΠΑΡΟΧΉ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑ»

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  ………..  του  έτους  2024,  μετά  την  υπ’  αριθμόν  ….  απόφαση  του
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024, οι
κάτωθι υπογεγραμμένοι:

● αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί
της οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496 που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ 
Δ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον πρόεδρο αυτού, κο Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής
καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

● αφ’ ετέρου η επιχείρηση UNICORG E.E., η οποία εδρεύει στον Κορυδαλλό, επί της οδού
Ρόδου  24,  με  ΑΦΜ 802075093,  που  υπάγεται  στην  Δ.Ο.Υ.  Νικαίας  και  εκπροσωπείται
νόμιμα από τον διαχειριστή της, κο Χιώτη Χρήστο, εφ’ εξής καλούμενο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το  αντικείμενο  της  παρούσας  σύμβασης  αφορά  στην  «ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΚΑΙ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  ΨΗΦΙΑΚΩΝ  ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΚΑΙ  ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ  ΚΑΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  ΚΑΙ  ΑΛΛΩΝ
ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑ».

Το αντικείμενο του έργου ορίζεται ως εξής:
● Συντήρηση  και  συνεχή  βελτίωση  των  ψηφιακών  εφαρμογών  των  Πολιτιστικών

Διαδρομών.
● Υποστήριξη της θερμοκοιτίδας D_HUB σε όλες τις δράσεις σχεδιασμού, ανάπτυξης και

προώθησης των πολιτιστικών διαδρομών.
● Συμβουλευτικές υπηρεσίες στο σωματείο “Διάζωμα” στην ανάπτυξη υφιστάμενων, αλλά

και νέων ψηφιακών εφαρμογών.
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ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Η διάρκεια παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται στους 12 μήνες. Ως χρόνος έναρξης
του έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσης σύμβασης.

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται
στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά την εκπόνησή του
προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου,
κατά την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του έργου ορίζεται στο μηνιαίο ποσόν των 800 ευρώ,
μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. , (ήτοι 992 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, εκτός τυχόν παρακράτησης φόρου.

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο Ανάδοχος  αναλαμβάνει  την υποχρέωση να εκπονήσει  το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα
προσοχή  και  επιμέλεια,  σύμφωνα  με  τους  όρους,  τις  προϋποθέσεις  και  τις  προθεσμίες  της
σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο  Εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των
υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο
σε άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,  που
καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη
ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της
καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής
του.
ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
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Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση
οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου
αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς,
σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε περίπτωση αποτυχίας της ανωτέρω προσπάθειας,  αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς 
ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε
από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα οποία έλαβε από
ένα έκαστος εξ’ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:
Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Για τον Ανάδοχο:

Σταύρος Μπένος Χιώτης Χρήστος
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Επισυναπτόμενο 8ο   

Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:
«ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ»

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  ………..  του  έτους  2024,  μετά  την  υπ’  αριθμόν  ….  απόφαση  του
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024, οι
κάτωθι υπογεγραμμένοι:

 αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί
της οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496 που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ 
Δ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον πρόεδρο αυτού, κο Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής
καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

 αφ’  ετέρου η  επιχείρηση  «E.  F COMMUNICATION Ε.Ε.»,  η  οποία  εδρεύει  στην
Κηφισιά,  επί  της οδού Στροφυλίου 71,  με ΑΦΜ  802318126,  που υπάγεται  στην Δ.Ο.Υ.
Κηφισιάς και εκπροσωπείται νόμιμα από τον διαχειριστή της, κο Ευδόκιμο Φρέγκογλου, εφ’
εξής καλούμενο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το  αντικείμενο  της  παρούσας  σύμβασης  αφορά  στην  «ΠΑΡΟΧΗ  ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ».

Το αντικείμενο του έργου ορίζεται ως εξής:
 Υπηρεσίες  παροχής  συμβουλευτικών  υπηρεσιών  για  προγράμματα  Πολιτιστικού

Τουρισμού.

 Υπηρεσίες επίβλεψης των διοργανώσεων του Σωματείου Διάζωμα.

 Υπηρεσίες δημιουργίας οπτικοακουστικού υλικού για την προβολή των Αναπτυξιακών
προγραμμάτων του Σωματείου Διάζωμα.

 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα Μάρκετινγκ και Ψηφιακού μετασχηματισμού.

ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ
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Η διάρκεια παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται στους 12 μήνες. Ως χρόνος έναρξης
του έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσης σύμβασης.

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται
στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά την εκπόνησή του
προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου,
κατά την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του έργου ορίζεται στο μηνιαίο ποσόν των 1.200
ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., (ήτοι 1.488 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, εκτός τυχόν παρακράτησης φόρου.

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο Ανάδοχος  αναλαμβάνει  την υποχρέωση να εκπονήσει  το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα
προσοχή  και  επιμέλεια,  σύμφωνα  με  τους  όρους,  τις  προϋποθέσεις  και  τις  προθεσμίες  της
σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο  Εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των
υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο
σε άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,  που
καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη
ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της
καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής
του.

ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
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Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση
οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου
αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς,
σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε περίπτωση αποτυχίας της ανωτέρω προσπάθειας,  αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς 
ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε
από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα οποία έλαβε από
ένα έκαστος εξ’ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:

Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Για τον Ανάδοχο:

Σταύρος Μπένος Ευδόκιμος Φρέγκογλου
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Επισυναπτόμενο 9ο   

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ο.Χ.Ε. ΑΡΧΑΙΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ

Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ” »

ΕΡΓΟΔΌΤΗΣ 
:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : E. F COMMUNICATION Ε.Ε.

ΑΘΗΝΑ,  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:
«ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ο.Χ.Ε. ΑΡΧΑΙΩΝ

ΘΕΑΤΡΩΝ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ” »

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  ………..  του  έτους  2024,  μετά  την  υπ’  αριθμόν  ….  απόφαση  του
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024, οι
κάτωθι υπογεγραμμένοι:
 αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί

της οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496 που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ 
Δ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον πρόεδρο αυτού, κο Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής
καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

 αφ’ ετέρου η επιχείρηση «E. F COMMUNICATION Ε.Ε.», η οποία εδρεύει στην Κηφισιά,
επί της οδού Στροφυλίου 71, με ΑΦΜ 802318126, που υπάγεται στην Δ.Ο.Υ Κηφισιάς και
εκπροσωπείται  νόμιμα  από  τον  διαχειριστή  της,  κο  Ευδόκιμο  Φρέγκογλου,  εφ’  εξής
καλούμενο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το  αντικείμενο  της  παρούσας  σύμβασης  αφορά  στην  «ΠΑΡΟΧΗ  ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  Ο.Χ.Ε.  ΑΡΧΑΙΩΝ  ΘΕΑΤΡΩΝ  ΤΗΣ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ Ο.Χ.Ε. “ΟΙΔΙΠΟΥΣ” ».

Το αντικείμενο του έργου ορίζεται ως εξής:

 Προετοιμασία φακέλου για το πρόγραμμα Πολιτιστικού Τουρισμού της Ολοκληρωμένης
Χωρικής Επένδυσης της Ηπείρου για την Προγραμματική περίοδο 2021-2027.

 Προετοιμασία φακέλου με τα έργα και τις δράσεις για το νέο πρόγραμμα Πολιτιστικού
Τουρισμού  της  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  της  Στερεάς  Ελλάδας
«ΟΙΔΙΠΟΥΣ» στην Προγραμματική περίοδο 2021 -2027

ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Η διάρκεια παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών ορίζεται στους 2 μήνες. Ως χρόνος έναρξης
του έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσης σύμβασης.
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Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται
στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά την εκπόνησή του
προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου,
κατά την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του έργου ορίζεται στο μηνιαίο ποσόν των 1.636,80
ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, εκτός τυχόν παρακράτησης φόρου.

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο Ανάδοχος  αναλαμβάνει  την υποχρέωση να εκπονήσει  το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα
προσοχή  και  επιμέλεια,  σύμφωνα  με  τους  όρους,  τις  προϋποθέσεις  και  τις  προθεσμίες  της
σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 5  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο  Εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των
υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο
σε άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,  που
καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη
ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της
καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής
του.
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ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση
οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου
αποδεικτικού μέσου. 

ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς,
σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε περίπτωση αποτυχίας της ανωτέρω προσπάθειας,  αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς 
ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε
από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα οποία έλαβε από
ένα έκαστος εξ’ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:
Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Για τον Ανάδοχο:

Σταύρος Μπένος Ευδόκιμος Φρέγκογλου
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Επισυναπτόμενο 11ο   

ΙΔΙΩΤΙΚΟ         ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΧΟΡΗΓΙΑΣ  

Στην Αθήνα σήμερα, ….. ….. 2024, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών:

Αφ’ ενός, 
της εταιρείας ELPEΝ, που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού ……, με ΑΦΜ ………, όπως
νομίμως εκπροσωπείται για τις ανάγκες του παρόντος Συμφωνητικού από τον κ…….., εφ’
εξής καλούμενη «Χορηγός», 

Αφ’ ετέρου, 
του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην
Αθήνα, επί της οδού Μπουμπουλίνας 30, με Α.Φ.Μ. 998191496 /  Δ.Ο.Υ Δ΄ Αθηνών και
εκπροσωπούμενου νομίμως από τον Πρόεδρο αυτού, κ. Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής καλούμενο
«Σωματείο ή “ΔΙΑΖΩΜΑ” ή Αποδέκτης»,

  συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα εξής: 

Άρθρο 1
Περιγραφή αντικειμένου

Η εταιρεία  ELPEN αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες Ελληνικές φαρμακοβιομηχανίες, με
έντονη δραστηριότητα τόσο στην Ελλάδα, όσο και το εξωτερικό. Η Εταιρεία έχει μεγάλο
έργο στην Παραγωγή και την Έρευνα & Ανάπτυξη φαρμάκων, με στόχο τη βελτίωση της
ποιότητάς τους.

Το έργο της ELPEN είναι σπουδαίο, όχι μόνο απέναντι στο φαρμακευτικό κόσμο, αλλά και
απέναντι στην κοινωνία, μέσω του θεσμού της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Τα τελευταία
χρόνια η  ELPEN εφαρμόζει μια σειρά ουσιαστικών προγραμμάτων Εταιρικής Κοινωνικής
Ευθύνης, ώστε να υποστηρίζει αποτελεσματικά κοινωνικά ευαίσθητες ομάδες, πολιτιστικούς
και  περιβαλλοντικούς  συλλόγους  της  περιφέρειας.  Παράλληλα,  εκπονεί  προγράμματα
ενημέρωσης για κρίσιμα θέματα υγείας. Συνεπώς, η εταιρεία είναι πάντα δίπλα στην κοινωνία
και τον πολιτισμό, αφήνοντας διακριτικά το αποτύπωμά της.

Από  την  άλλη  πλευρά,  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  αξιοποιώντας  τα  αποτελέσματα  της
απόλυτης συνέργειας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων, αλλά και των δυνατοτήτων
που  προσφέρουν  τα  νέα  ευρωπαϊκά  χρηματοδοτικά  προγράμματα  και  εργαλεία  (όπως  η
Ολοκληρωμένη  Χωρική  Επένδυση,  η  Βιώσιμη  Αστική  Ανάπτυξη  κ.ά.),  συμβάλλει  στην
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υλοποίηση καινοτόμων και ολιστικών προγραμμάτων. Στόχος των παραπάνω προγραμμάτων
είναι αφ’ ενός η συντήρηση και αποκατάσταση των μνημείων, αφ’ ετέρου η σύνδεσή τους με
την αειφορία και τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Μέχρι σήμερα το «Σωματείο» έχει αναπτύξει τις παρακάτω πέντε (5) κατηγορίες Ολιστικών
Προγραμμάτων:

5. Πολιτιστικές Διαδρομές και Πάρκα.
6. Πρόγραμμα «ΠΟΛΙΣ».
7. Πρόγραμμα Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού.
8. Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.
9. Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα για τον Έβρο.

Τα ολιστικά αυτά προγράμματα είναι ένας ύμνος στις συνέργειες, ένας διαδραστικός χάρτης,
ο οποίος με προσεκτικά σχεδιασμένα βήματα οδηγεί στην «κοινωνικοποίηση» των μνημείων.
Ένα τολμηρό εγχείρημα που ενσωματώνει και ενδυναμώνει όλο το αξιακό περιεχόμενο της
εποχής μας: το όραμα για καινοτόμο, αειφόρο, βιώσιμη, πράσινη, ψηφιακή και κοινωφελή
διαχείριση του πολιτιστικού μας αποθέματος.

Η Εταιρεία ELPEN αποτελεί ένα σταθερό υποστηρικτή των δράσεων του Σωματείου. Μέχρι
και σήμερα η Εταιρεία, μαζί με άλλα τρία εταιρικά μέλη του Διαζώματος, χρηματοδότησαν
τη  δημιουργία  ενός  αρχαιολογικού αφηγηματικού  παραμυθιού για  το  περιβαλλοντικό και
αρχαιολογικό πάρκο του Ασκληπιείου Επιδαύρου. Επιπλέον, η εταιρεία ELPEN συμμετείχε
στο  πρόγραμμα  Crowdfunding  που  υλοποίησε  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  μέσω  της
πλατφόρμας  “ACT FOR GREECE” της Εθνικής Τράπεζας και το οποίο είχε ως στόχο την
ανάθεση των απαιτούμενων μελετών για την αποκατάσταση του σπουδαίου αρχαίου θεάτρου
της Κασσώπης. Πρόσφατα, η Εταιρεία στήριξε και το κορυφαίο πρόγραμμα του Σωματείου,
το Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας, συμβάλλοντας στην κάλυψη μέρους
του  κόστους  ανάθεσης  της  μελέτης  των  Ειδικού  Πολεοδομικού  Σχεδίου  για  το  Δήμο
Μαντουδίου – Λίμνης – Αγ. Άννας, καθώς και στη χρηματοδότηση της μελέτης της «Χάρτας
Αναγκών».

Στο  πλαίσιο  της  Κοινωνικής  Εταιρικής  Ευθύνης  της  και  σύμφωνα  πάντα  με  το  αξιακό
περιβάλλον της η Χορηγός επιθυμεί να υποστηρίξει εκ νέου τον Αποδέκτη και να συμβάλει
με την οικονομική υποστήριξή της στην υλοποίηση των δράσεων που υλοποιεί ο Αποδέκτης.

Το  ποσό  της  χορηγίας  που  επιθυμεί  να  καταβάλλει  η  Χορηγός  ανέρχεται  στο  ποσό  των
10.000  ευρώ,  πλέον  Φ.Π.Α.  για  το  έτος  2024  και  θα  αξιοποιηθεί  αποκλειστικά  για  την
υποστήριξη της υλοποίησης των δράσεων του Αποδέκτη.
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Το «Σωματείο» αναλαμβάνει την  υποχρέωση για την εμφανή μνεία του Χορηγού σε όλα τα
έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα (π.χ. ηλεκτρονικός ιστότοπος του Σωματείου), καθώς και σε
τυχόν εκδηλώσεις που αφορούν στην προβολή των δράσεων του. 

Άρθρο 2
Τρόπος Πληρωμής

Το ως άνω ποσό των 10.000 ευρώ (ήτοι 12.400 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α) για κάθε
θα κατατεθεί στον παρακάτω λογαριασμό του Σωματείου στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ:

Αρ.  Λογ/σμού:  5026-038350-177  -  IBAN:  GR  88  0172  0260  0050  2603  8350  177  -
SWIFT/BIC: PIRBGRAA

Για την καταβολή του προαναφερόμενου ποσού το Σωματείο υποχρεούται στην έκδοση του
αντίστοιχου νόμιμου παραστατικού (τιμολογίου). Η καταβολή θα γίνει εντός …  ημερών από
την υπογραφή της σύμβασης και την έκδοση του τιμολογίου.

Άρθρο 3
Εφαρμοστέο Δίκαιο-Επίλυση Διαφορών 

Το  παρόν  Συμφωνητικό  διέπεται  από  το  ελληνικό  δίκαιο  και  κάθε  διαφορά  που  ήθελε
ανακύψει από την εφαρμογή ή/και την ερμηνεία του θα επιλύεται σύμφωνα με την κείμενη
Ελληνική νομοθεσία.

Συμφωνείται  ότι,  για  την  επίλυση  οποιασδήποτε  διαφοράς  προκύψει  από  το  παρόν
συμφωνητικό, αποκλειστικά αρμόδια καθίστανται τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Άρθρο 4
Γενικοί Όροι

Το  παρόν  συμφωνητικό  υπερισχύει  οποιασδήποτε  προηγούμενης  διαπραγμάτευσης,
αλληλογραφίας ή συμφωνίας που σχετίζεται με αυτό, είτε έγγραφης είτε προφορικής.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις του παρόντος συμφωνητικού συνομολογούνται στο σύνολο τους
ως ουσιώδεις και δύνανται να τροποποιηθούν μόνο ρητά και εγγράφως. Ανταπόδειξη κατά
των  όρων  και  των  προϋποθέσεων  του  παρόντος  ή  ως  προς  την  ύπαρξη  επιπρόσθετης
συμφωνίας,  επιτρέπεται  μόνο  εγγράφως  και  αποκλείεται  κάθε  άλλο  αποδεικτικό  μέσο
συμπεριλαμβανομένου του όρκου.
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Σε  καμία  περίπτωση  η  παράλειψη  ή  καθυστέρηση  άσκησης  των  νόμιμων  ή  συμβατικών
δικαιωμάτων οποιουδήποτε συμβαλλόμενου μέρους δεν μπορεί να ερμηνευτεί ως παραίτηση
από τα εν λόγω δικαιώματα. Η ακυρότητα οποιουδήποτε όρου ή προϋπόθεσης της παρούσας
δεν συνεπάγεται ακυρότητα ολόκληρου του συμφωνητικού, το οποίο θα παραμείνει σε ισχύ
και θα είναι δεσμευτικό για τα συμβαλλόμενα μέρη σε ό,τι αφορά τους υπόλοιπους όρους και
προϋποθέσεις.

Άρθρο 5
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ 

Σε  περίπτωση  που  επέλθει  εξαιρετικό  µη  προβλέψιμο  και  µη  αποτρέψιμο  γεγονός,  που
καθιστά αδύνατη την έναρξη, πρόοδο ή ολοκλήρωση των Προγραμμάτων που υλοποιεί το
Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  τα  συμβαλλόμενα  µέρη  ελευθερώνονται  αμοιβαία  από  τις
υποχρεώσεις τους, που απορρέουν από τη σύμβαση και ο αποδέκτης της χορηγίας οφείλει να
επιστρέψει το ποσό της χορηγίας ακέραιο.

Σε πίστωση των ως άνω συμφωνηθέντων συντάχθηκε και  υπογράφεται  το παρόν σε δύο
όμοια αντίτυπα, από τα οποία κάθε μέρος έλαβε ένα.

Για τη Χορηγό Για το Σωματείο

Σταύρος Μπένος
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Επισυναπτόμενο 12ο   

Οικονομικός απολογισμός

74



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/12/2023
Εσοδα  ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 12/31/2023 Έξοδα ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 12/31/2023

Τακτικές Εισφορές Μελών 553,281.64 € 36,200.00 € 589,481.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02
Εισφορές Τακτικών Μελών 553,281.64 € 36,200.00 € 589,481.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 72,680.93 € 10,200.00 € 82,880.93 € Πάγια 22,155.34 208.88 22,364.22
Δωρεές Μελών-Φίλων 72,680.93 € 72,680.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,643.90 208.88 20,852.78
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 116,057.85 8,945.49 125,003.34
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,464,096.31 € 237,130.00 € 2,701,226.31 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 581,716.31 € 581,716.31 € Ενοίκια 103,472.20 8,353.80 111,826.00
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 12,585.65 591.69 13,177.34
ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 145,200.00 € 18,600.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 334,927.68 30,957.06 365,884.74
ELPEN A.E 131,500.00 € 10,000.00 € 141,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 74,400.00 € 12,400.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 24,363.00 2,178.00 26,541.00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 114,400.00 € 12,400.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 34,520.02 1,754.75 36,274.77
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 107,200.00 € 12,400.00 € 119,600.00 € COSMOTE 6,888.12 238.80 7,126.92
ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 75,000.00 € 5,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 676.00 65.99 741.99
FOURLIS A.E 65,000.00 € 5,000.00 € 70,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 47,766.59 3,158.28 50,924.87
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 54,680.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 18,257.53 1,145.67 19,403.20
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 20,000.00 € 9,930.00 € 29,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 33,013.49 3,141.18 36,154.67
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 49,550.00 € 6,200.00 € 55,750.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 32,659.89 2,514.50 35,174.39
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 68,140.00 € 6,200.00 € 74,340.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 30,909.57 2,093.11 33,002.68
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 65,800.00 € 65,800.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61
ΒΙΚΟΣ Α.Ε 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,022.57 642.32 7,664.89
ZARA  Α.Ε. 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 80,285.34 7,334.46 87,619.80
ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. 54,000.00 € 5,000.00 € 59,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 12,284.95 6,000.00 18,284.95
ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 60,000.00 € 20,000.00 € 80,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 36,400.00 € 3,000.00 € 39,400.00 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,125,052.01 96,263.36 1,221,315.37
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 45,000.00 € 5,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 820,486.34 68,938.84 889,425.18
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 9,000.00 € 3,000.00 € 12,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 304,565.67 27,324.52 331,890.19
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 54,840.00 € 5,000.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 70,000.00 € 5,000.00 € 75,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00
ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 55,800.00 € 6,200.00 € 62,000.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00
ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 42,800.00 € 5,000.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00
Σ.Ε.Β. 35,000.00 € 5,000.00 € 40,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,143,512.87 166,221.88 2,309,734.75
ΣΑΝΗ Α.Ε. 21,000.00 € 21,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,523,242.75 1,523,242.75
ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 31,200.00 € 5,000.00 € 36,200.00 € Εθνική Τράπεζα,Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Οδού 17,760.00 17,760.00
ΣΕΤΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK στην Αιδηψό 6,200.00 6,200.00
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 27,320.00 € 6,200.00 € 33,520.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 10,000.00 30,000.00
ADVANCED KOSMESIS IKE 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 24,800.00 12,400.00 37,200.00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST 30,000.00 € 4,000.00 € 34,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 71,625.28 27,574.72 99,200.00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 16,000.00 € 2,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 30,000.00 160,000.00
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 24,800.00 € 6,200.00 € 31,000.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 73,998.42 14,161.16 88,159.58
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 24,000.00 € 3,000.00 € 27,000.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99
ΓΣΕΒΕΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00
SYMBEEOSIS  AE 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Κεντρική Οδός,Δράσεις στη Πολιτιστική Διαδρομή Στ.Ελλάδας 16,508.44 16,508.44
LIDL HELLAS 6,200.00 € 6,200.00 € 12,400.00 € Ίδρυμα Ι.Λάτσης,έξοδα Επιστημονικού Συνεδρίου στην Αιδηψό 20,000.00 20,000.00
ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 6,200.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 110,640.00 11,760.00 122,400.00
MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 2,600.00 2,600.00
ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός ,Ψηφιακές Εφαρμογές  ''Τριλογία της Αττικήςς''(Χιώτης) 10,850.00 10,850.00
ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 21,390.00
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99
Μεταβιβαστικές εισροές 2,328,997.60 € 298,410.00 € 2,627,407.60 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
Μεταβιβαστικές εισροές 1,725,150.59 € 1,725,150.59 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 14,136.00
ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 49,600.00 € 49,600.00 € 99,200.00 € Ξεν/κό Επιμελητήριο Ελλάδας,Ανάπλαση παραλίας Αγίας Άννας 18,600.00 18,600.00
Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 € 30,000.00 € 160,000.00 € 0.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 € 10,000.00 € 30,000.00 € 0.00
Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 € 24,800.00 € 37,200.00 € 0.00
Ιδρυμα Ι.Λάτσης,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 20,000.00 € 20,000.00 € 0.00
Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 6,200.00 € 6,200.00 € 0.00
Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,381.02 € 10.00 € 60,391.02 € 0.00
Ελβάλ Χαλκόρ ΑΕ,μελέτη ωρίμανσης έργων στη Βόρεια Εύβοια 31,000.00 € 31,000.00 € 0.00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00
Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0
Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 92,183.08 8,415.37 100,598.45
Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 8,415.37 8,415.37
Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 36,047.76 1,891.02 37,938.78
Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 12,400.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00
Τσάμης Δ. -Μάντες Κ.  Ο.Ε.(κάλυψη εξόδων Γεν.Συνέλευσης) 10,000.00 € 10,000.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 668.00 668.00
Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Προβολή Διαζώματος 1,223.02 1,223.02
Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 503,415.80 87,645.12 591,060.92
Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2022 503,415.80 503,415.80
Ξεν/κό Επιμελητήριο Ελλάδος,Ανάπλαση παραλίας Αγίας Άννας 18,600.00 € 18,600.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 87,645.12 87,645.12

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 405,803.78 46,403.44 452,207.22
0.00 € Παραγωγικές Δράσεις 280,897.74 280,897.74
0.00 € 1.Μελέτη ανάπλασηςπαραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 4,193.54 4,193.54
0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 80,145.44 1,135.26 81,280.70
0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων 8,123.07 1,495.89 9,618.96
0.00 € 4.Επιστημονικό Συνέδριο ISEK στην Αιδηψό 4,363.51 3,520.00 7,883.51

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 18,842.11
Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Χάρτα Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 2,480.00 9,920.00 12,400.00
Επιστροφές διαθεσίμων 26,566.72 € 1,033.25 € 27,599.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 10,951.91 6,582.80 17,534.71

1,033.25 € 8.Εκδηλώσεις Μέγαρο Μουσικής 1,320.00 1,320.00
Σύνολο Εσόδων 5,451,901.31 € 582,973.25 € 6,034,874.56 € 9.ΜελέτηANTONIO CORCO,τα γλυπτά του Διονύσου Ελευθερέως 3,845.30 3,845.30
Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 280.87 € 10.Ακούμε τους νέους ,εικόνα ήχος στη Συκιώνα 700.00 700.00
Ταμείο στο Διάζωμα 280.87 € 11.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40
Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 323,950.42 € 12.Ίδρυμα Μποδοσάκη ,Ψηφιακά-Επιμέλεια Κειμένων 1,160.00 1,160.00
Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Έξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,359.25 9,359.25
ΑLPHA BANK               134,632.31 € 134,632.31 € Λοιπές Εκδηλώσεις 186,051.79 12,413.03 198,464.82
Eurobank Ergasias         17,797.25 € 17,797.25 € Εκδηλώσεις 186,051.79 186,051.79
Εθνική Τράπεζα              57,761.65 € 57,761.65 € Ένατη συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 7,151.13 7,151.13
Τράπεζα Αττικής           16,028.68 € 16,028.68 € Όγδοη συνάντηση Άνω Διαζώματος 5,261.90 5,261.90
Τράπεζα Πειραιώς          97,444.68 € 97,444.68 € Διάφορα Έξοδα 8,666.97 580.79 9,247.76
PAY PAL 285.85 € 285.85 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 580.79 580.79
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  324,231.29 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00
To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2022 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 202,203.48 € Σύνολο Εξόδων 5,249,697.83 460,945.44 5,710,643.27



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  31/12/2023

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,592.28 € 96,745.39 8,846.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,712.00 € 6,416.00 2,296.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,878.56 € 26,737.93 4,140.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,140.80 € 21,564.19 576.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,110.00 € 3,110.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,369.00 € 4,982.00 3,387.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,702.04 294.39
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 958,468.54 € 890,941.52 67,527.02
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,132.82 € 44,132.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,214.48 € 10,214.48
EUROBANK 583.79 € 583.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,065.99 € 5,065.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 67,527.02 0.00 67,527.02


